

# C2 用户使用手册 <sup>V1.5.6</sup>

# 目录

前言	1
一、C2 主要功能模块	2
二、C2 运行系统环境	2
三、C2 运行模式	4
四、C2 功能介绍	5
安装及调试方法	5
操作界面	9
菜单栏	
文件	
编辑	
模式	
舞台	
舞台预览	20
媒体资源	21
节目	
工具	
窗口	
帘切	
工具栏	29
媒体资源管理	
资源管理	
节目列表	
任务计划	40
节目管理	
添加删除节目	41
节目窗口图层	
流程标签层	
节目节点属性	
PPT 的属性编辑	57
舞台	
添加屏幕	
添加虚拟屏幕	60
切片应用	61

屏幕的颜色设置	
连线	
待命	65
硬件性能监测	65
属性	66
播放状态	66
网络更新状态	67
锁定	67
附录	69
	<b>60</b>
<b>附求</b> 1: C2 厌迷 <b>伏</b> 用 <b>招用</b>	69
1. 扒什忱谢师问调金	
2· 泉初及开	
<ul> <li>4. 窗口操作说明</li> </ul>	73
5. 节目跳转	
6. 快捷切换节目	76
7. 修改节目名称	78
8. 虚拟屏幕	78
9. 视频控台切换	79
10. 添加 NDI 设备网络采集	80
附录 Ⅱ:常见问题解答	82
1 播放超大分辨率视频卡顿	82
2. 打开软件提示没有授权信息	83
3. 素材播放速度异常,与实际播放速度不匹配(声卡驱动问题)	83
4. 软件打开后,媒体资源窗口,节目管理窗口没有了	83
5. 软件打开提示最大用户数	83
6. 软件打开弹出加密锁界面,显示英文信息,102541	84
7. 软件打开后,已编辑好的节目个能止常播放,媒体资源里所有素材时长都是 0	
8. 新电脑王杲囬任扩展显示设备上, 而显示器只有画面	85
9. 出 <b>拼</b> 按时的拼按璭限	08
10. 调试好状什万天忧万丹刀,抽山刀舟平宙乱	00 20
12 播放卡顿及音视频不同步的解冲办法	00 AR
13. 主备及多台级联局域网的设置	90 88
14. 主备模式及多台联机模式下更新失败	88 88
15. 推荐使用视频编码及格式	
16. 技术支持联系方式	89

# 前言

感谢您关注并使用 C2, C2 全媒体总控系统是专门针对中小型舞台,实景演出,展厅等应用场景中,关于 LED 屏幕播控和素材编排的需求,开发的一款全媒体总控服务器,C2 服务器不仅拥有强大的音视频信号处理能力,还融入了专业舞美演出的媒体编播功能,外接设备控制功能,为用户提供便捷的场景管理和智能化的人机交互,完美实现声、光、电、机械以及人机交互的总控与管理。

## 一、C2 主要功能模块

#### ● 窗口模式

窗口模式可对应显示设备提前设置窗口大小和位置,可将素材自动调整并固定输出大小,以实现节目的快速编辑。

开关机脚本
 设置开关机脚本,无需人员值守,自动实现控制端播放控制,脚本设置简单便捷。可

通过同步脚本将其同步到显示端服务器,实现显示端脱机操作。

● 支持大分辨率 PPT

PPT 可直接添加到 C2 软件中进行播放展示,支持大分辨率 PPT。

● LED 拼接

可实现复杂的 LED 屏幕搭建(任意角度旋转、拼接等),为创新 LED 展示应用提供 极其便捷的方式。

- 切片功能
   可实现任意多边形的分割重组,实现 LED 异形拼接,创意显示。屏幕切片支持箱体结构,支持切片自动对齐。
- **支持 NDI 网络采集** 可实现多达 10 路 1920x1080 的屏幕采集,极低的延时和更高清晰度的画质。
- **支持更多的视频控台、矩阵控制** 支持 MIDI、DMX 等多种控台。
- **支持 4K 采集卡** 可以实现 4K PPT/摄像机的实时采集、输出。
- 超大分辨率视频的支持
   支持无限分辨率(4K、8K)的视频、图像解码。可实现对任意分辨率 LED 显示屏投影的点对点显示。
- 任务计划

可制定未来特定时间的时间线播放、节目播放、输出管理和其他任务,实现每周固定 循环或固定时间切换节目播放内容。

- 联机同步
   同时多机同步技术可以保证输出画面严格同步无撕裂。
- 主备模式

主备模式同时输出,保障画面输出过程的完整性,如遇到突发情况,备端自动切换使用,防止出现信号中断情况并保证输出和主端同步。

# 二、C2 运行系统环境

服务器硬件参数						
视频输入接口						
信号类型	数量	输入规格				
DVI/HDMI/SDI	可选	4路HDMI(SDI/DVI/VGA/HDMI/Ypbpr/CVBS可选)				
最大支持 8 路 2K 5	或4路4K信号采集,	最大支持分辨率为 3840X2160@60HZ				

视频输出接口							
信号类型	数量	输出规格					
DP	4(可扩展至8)	DP 信号,最大支持分辨率为 3840×2160@60Hz					
单机双显卡最大支	[持8路DP信号输出	1,8路2K或8路4K同时输出					
单机单显卡支持 4	路 DP 信号输出,4	路 2K 或 4 路 4K 同时输出					
支持 40 路网络高清信号采集							
其他端口							
USB3. $0 \times 2$ ; USE	32.0×2 ; RJ45 (10	M/100M/1000M)×1; COM扩展口×1(选配)					
硬件规格							
CPU		i7/i9 可选					
内存		32G(可扩容)					
硬盘		500G SSD (可扩容)					
显卡		NVIDIA Quardo 系列专业显卡					
工作电压		100 <sup>~</sup> 240V 50/60Hz					
工作湿度		30-75%					
支持协议		TCP/IP, UDP/IP					
输出控制		MTC, DMX512(ARTNET), IP					
机箱		4U 工控机箱					
重量		15kg					
机箱尺寸		482W*445D*178H (mm)					
操作系统		Win10 64 位专业版					

正版 Windows 7 及以上 64 位系统均可稳定运行,推荐使用 Windows 10。

# 三、C2 运行模式

#### 软件运行模式可分为一体机模式和联机模式:

#### 一体机模式

单台服务器的使用模式,软件操作界面与视频信号输出都在同一台服务器上进行,既可以进行软件操作、素材效果编辑、输出控制,又可以将视频画面输出到显示设备上,一体机模式下,无需进行网络数据传输,避免了网络错误对软件的影响,同时可以对采集摄像信号进行实时预览,做到了实时预览、实时编辑、实时渲染输出,可以轻松应对输出通道较少的应用场景。

#### 联机模式

多台服务器进行级联,有单独的控制端服务器进行软件操作,其它显示端服务器用来 进行视频信号输出。多台服务器进行级联,随着显示端服务器的增加,可用来进行视频信 号输出的显卡接口数量也随着增加,可连接显示设备数量也会增加。这样就满足了目前行 业内显示设备数量越来越多,分辨率越来越大的市场需求。

# 四、C2 功能介绍

### 安装及调试方法

(1) 根据个人情况选择使用语言:

A	选择安装时要使用的语言。	
-	简体中文	
	BITTA	

(2) 接受协议-下一步:

#### 许可协议

继续安装前请阅读下列重要信息。



请仔细阅读下列许可协议。您在继续安装前必须同意这些协议条款。

本协议是用户(自然人、法人或社会团体)与本公司之间关于软件产品(以下	đ
称"软件")的法律协议。一旦安装、复制或以其他方式使用本软件产品,即表	5
示同意接受协议各项条件的约束。如果用户不同意协议的条件,请不要使用本药	8
件产品。	
	~
一 软件在且仰话复步	
- \$P\$(H本品/BHA \$P\$ ● 我同意此协议(A)	

### <sup>₩</sup>RGBlink®

(3) 选择安装路径:

C2 1.5.6 <b>标位置</b> 将 Hirender 安装程 "下一步"组 rogram File	r C2 安装在什· !序将安装 C2 ! i续。如果您想 s\C2	么地方 <b>?</b> 到下列文件 ].选择其它:	‡夹中。 文件夹,单च	5"浏览"。	] [浏5	5(R)	
<b>标位置</b> 将 Hirender 安装程 "下一步 <i>"</i> 组 rogram File	r C2 安装在什· !序将安装 C2 ! i续。如果您想 <u>s\C2</u>	么地方 <b>?</b> 到下列文件 ].选择其它:	‡夹中。 文件夹,单च	5"浏览"。	] 浏5	₹(R)	
将 Hirender 安装程 "下一步"组 rogram File	r C2 安装在什 !序将安装 C2 !续。如果您想 <u>\$\C2</u>	么地方 <b>?</b> 到下列文件 就选择其它。	‡夹中。 文件夹,单き	E"浏览"。	] 浏步	₹(R)	
安装程 "下一步"缃 rogram File	≧序将安装 C2 i续。如果您想 <mark>s\C2</mark>	到下列文作 ]选择其它:	‡夹中。 文件夹,单₹	5"浏览"。	] _ 浏步	5(R)	
安装程 "下一步 <i>"</i> 组 rogram File	序将安装 C2 续。如果您想 s\C2	到下列文作 ]选择其它:	‡夹中。 文件夹,单き	5"浏览"。	] 浏5	ອູ(R)	]
▼不一步"绀 rogram File	i续。如果您想 <mark>s\C2</mark>	就择其它.	文件夹,单司	吉"浏览"。	] 浏5	້ວູ(R)	]
"下一步"组 rogram File	i续。如果您想 <mark>s\C2</mark>	見选择其它	文件夹,单志	告"浏览"。	] 浏步	່ຽ້(R)	]
rogram File	s\C2				〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕〕	ຽ <mark>້(</mark> R)	]
							3
需要有 62.	/./ MB 법가미用I	略盈空间。					
			< ト 止(p)	下止的		Huse	L.
			< T-260)	1-2-00	/~	4X/F	3
犬认安装,	选择下一步	步继续即问	可:				
C2 1.5.6					3 <u>—</u> 3		×
<b>始菜单文</b> 的 左啷田边門	<b>件夹</b> 署程度的地址:	亡士?					
1主咧P主加江	立任序印代提入	JI(:				(	
安装程	信序现在将在下	「列开始菜	单文件夹中位	训建程序的快	建方式・	•	
	较。加里你相	目选择甘它	立仕立. 首:	≠≤"刎塔"。			
レーショ	69天 9 X日本/262	规持共已	XH <del>X</del> , <del>F</del>	4 ////// 9			
-							
	需要有 623 伏认安装, C2 1.5.6 <b>始菜单文</b> 在哪里放置 安装和 "下一步"维	需要有 627.7 MB 的可用的 状认安装,选择下一步 C2 1.5.6 <b>始菜单文件夹</b> 在哪里放置程序的快捷和 安装程序现在将在下 "下一步"继续。如果您想	"需要有 627.7 MB 的可用磁盘空间。 状认安装,选择下一步继续即 C2 1.5.6 <b>劫菜单文件夹</b> 在哪里放置程序的快捷方式 <b>?</b> ■ ■ ■ ■ ■ ■	<ul> <li>需要有 627.7 MB 的可用磁盘空间。</li> <li>&lt; 上一步(B)</li> <li>次认安装,选择下一步继续即可:</li> <li>C2 1.5.6</li> <li><b>幼菜单文件夹</b></li> <li>密哪里放置程序的快捷方式?</li> <li>■ 安装程序现在将在下列开始菜单文件夹中能</li> <li>**下一步"继续。如果您想选择其它文件夹,单式</li> </ul>	*需要有 627.7 MB 的可用磁盘空间。 《上一步(6) 下一步(M) 默认安装,选择下一步继续即可: C2 1.5.6 <b>给菜单文件夹</b> 密本哪里放置程序的快捷方式? 安装程序现在将在下列开始菜单文件夹中创建程序的供 "下一步"继续。如果您想选择其它文件夹,单击"浏览"。	*需要有 627.7 MB 的可用磁盘空间。 《上一步(B) 下一步(N) > 》	*需要有 627.7 MB 的可用磁盘空间。 《上一步(6) 下一步(N) 取消 状认安装,选择下一步继续即可: C2 1.5.6 — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

### <sup>₩</sup>RGBlink<sup>®</sup>

				ERMAN No-	
<b>迭择附加任务</b> 您想要安装程序执行哪些附加任务 <b>?</b>				¢	1
选择您想要安装程序在安装 C2 时执行 。	亍的附加任务,	然后单击"	下一步"		
附加快捷方式:					
☑ 创建桌面快捷方式(D)					
🗌 创建快速运行栏快捷方式(Q)					
se					
	<上一步(B)	下一步()	V) >	取	肖
安装 - C2 1.5.6			19 <u>1</u> 9		
安装 - C2 1.5.6			29 <u>—</u> 29		
安装 - C2 1.5.6 <b>挂备安装</b> 安装程序现在准备开始安装 C2 到您的	9电脑中。		17 <u>—</u> 15		5
安装 - C2 1.5.6 <b>挂备安装</b> 安装程序现在准备开始安装 C2 到您的 单击"安装"继续此安装程序。如果您想	9电脑中。 19要回顾或改变	€设 <b>置,</b> 请单	 些击"上	□ -步"。	
安装 - C2 1.5.6 <b>挂备安装</b> 安装程序现在准备开始安装 C2 到您的 单击"安装"继续此安装程序。如果您想 目标位置: C:\Program Files\ C2	9电脑中。 县要回顾或改变	で设置, 请年	 <sup>1</sup> 击"上-	口 一步"。	
安装 - C2 1.5.6 <b>挂备安装</b> 安装程序现在准备开始安装 C2 到您的 单击"安装"继续此安装程序。如果您想 目标位置: C:\Program Files\C2 开始菜单文件夹: C2	9电脑中。 县要回顾或改变	〔设置,请单		口 -步"。	
安装 - C2 1.5.6 <b>注备安装</b> 安装程序现在准备开始安装 C2 到您的 单击"安装"继续此安装程序。如果您想 目标位置: C:\Program Files\C2 开始菜单文件夹: C2 附加快捷方式: 创建桌面快捷方式(D)	9电脑中。 想要回顾或改变	变设 <u>无</u> ,请单	ē击"上-	口 -步*。	
安装 - C2 1.5.6 <b>挂备安装</b> 安装程序现在准备开始安装 C2 到您的 单击"安装"继续此安装程序。如果您想 目标位置: C:\Program Files\C2 开始菜单文件夹: C2 附加任务: 附加快捷方式: 创建桌面快捷方式(D)	9电脑中。 想要回顾或改到	§设置,请单	· 建击*上-	口 一步"。	
安装 - C2 1.5.6 <b>注备安装</b> 安装程序现在准备开始安装 C2 到您的 单击"安装"继续此安装程序。如果您想 目标位置: C:\Program Files\C2 开始菜单文件夹: C2 附加任务: 附加快捷方式: 创建桌面快捷方式(D)	9电脑中。 想要回顾或改到	€设置, <b>请</b> 单	ē击*上-	口 一步"。 ~	



(5) 安装完成之后, 会自动弹出加密狗驱动的安装程序:

<b>没有发现许可!</b> 运行此软件需要许可 CodeMeter 102541:10
。 请插入C2加密锁。
重试 取消

按照提示安装加密锁即可。

### 操作界面

打开软件,进入启动页面:

在场景模板中,可以选择用不同的模板创建工程。可以看到最近打开的工程列表,并 打开。在下方可以切换语言,可以点开设置界面,编辑偏好设置。

3 C2 -	×
场景模板	
最近打开工程	1
#####################################	
C2+ 较大规模LED屏播控 控制线, 版本 1.5.6	
中文 🔹 打开节目 设置 退出	

点击悬浮按钮 可以设置窗口悬浮,再次点击该按钮悬浮状态取消。悬浮按钮 使窗口便于操控。用户可根据个人爱好设置。

用户也可以根据个人喜好,任意拖拽各个窗口到其它地方进行布局排列。

③ 文件	编辑	模式	16: 18:	in Mill	媒体资源	TINE I	員 雷口 帮助	[D3D 欽解: ]	0)NVIDIA	GeForce 940	MX] - D:\H C2	C2\未命名.hc2										未登录 - 6 ×
E. (			* (		-		3 🖓 🗃	22														C2(主端)
日源管理								< <b>Q</b> (55)	жā	- m =	33			() ()	1 BO	1		8 i#it	ÓÆ	ið.	構成状态	a x
表物率		853	1282	ill.	的人理制																	
分类:全部																		CPU:24%				
	名称			类型	编档图	分辨率																
▶ 网格到				文件夹			00:00:00										載的 Cel	IAX授权或者正在的	<b>克用拉制</b> 的			
1240 FS	時头		-	9.11 	7.00	2160x1376	00:00:50															
14pg				298 208	100	15505900	00:10:00															
3.ipg				19	SHEEL.	1920x1080	00:10:00															
+	Ê																		+ +	(3) [1111111]	用出更新认志	© = 
9.953	Ŧ	目列表	任务计	121	感机控制			4	•											T		0 📾
节目管理																				×	虚拟显示曙性	4 ×
	<u>a</u>		节目1		17日2	183	▶ 1884	1	BS	▶ 11日6	D 187	• <b>•</b> • • • • • • • • • • • • • • • • •	▶ 11日9	▶ 15日10	► 8811	1112						
流程标题1																						
1日日		147	13																			
	9	MARINE	塑片头。																			
EU12																						
		_																		ļ		
	•	ė																(PPT)	€ (	ର୍		

通过新建节目/打开节目,或点击模板/工程,进入软件操作界面。

3 C2				- ×
场景模板				
외	二万阱			
最近打开工程				全部清除
<b>未命名,hc2</b>				
		C2+ 较大规模LED屏播	控 控制端, 版本 1.5.6	
	中文	• 打开节目	设置 退出	<u> </u>

### 界面介绍:

	Rith 根	計算的	网络旅游	編体资源	节目管理 工	民 田口 平均 (	D3D #38: [0]NVIDIA	A GeForce 940MX] - I	D:\H C2\ C2\#	命名.hc2										未登录	- 6 ×
E. 🍛	81		0			3 8 8 5	12												_		(主端)
2222						4 ×		• 由 管理目示				<u>ت</u> ا	: 20	T	B	3846	0.44 <b>0</b>		atta		4 ×
莱特库	用有言	12 (	自管理	输入控制													0.00	- E	en M	BIRE-0000	49.900
9★:全部		• 0, 1	病入资源合					171 241/								CPU-3995				and a contra	199940
6	R		5 #S	1945	分辨主					These areas								1			
▶ 网络图 期代式即用144			文件夫			00:00:00				Ser 19					BEP CCMAXIED	CEREMENTS!					
1 ion			80	-	1350x900	00:10:00															
2 jpg			219	1.0300	1920x1080	00.10.00	States.														
3 jpg			20	ALL I	1920x1080		200	A COM													
																		R	接更新状态		<mark>⊗</mark> ,∰ ⊀ ×
+ 😐																٠	1 3			_	Þ
839839	· 한테주	1.	经计划	220220																	Ø 🖻
节目管理																		一番目居	łŧ		
■ 計算数数1 型型1 ■ 11.00		) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )		10≣2	▶ 10目3	1384	► 1085	► 10 == 0	1987	▶ 1388	1589	0188	1811	10812	_	-				전태문인 1988년 0.5 0.5	
	•	Û													1	ррт) (	Q Q	Stats	it.		

### 菜单栏

文件



- (1) 新建工程:选择工程存放路径以及工程名,进行新建工程。
- (2) 打开工程: 打开一个工程。
- (3) 最近打开工程:可以快捷打开最近打开过的几个工程。
- (4) 打开自动备份路径:快捷打开保存工程自动备份文件的目录。
- (5) 保存工程: 快速当前保存工程。
- (6) 另存为备份:将当前工程保存到用户选择的路径下。
- (7) 另存为并打开工程:将当前工程保存到用户选择的路径,并打开新路径下的工程。
- (8) 保存为工程模板:可以将当前工程保存为模板。

ᢙ 保存为模板		- □	×
模板名称			
注意: 保存为模板, 可以保存舞台布局、窗口布局以及 体资源和特效。	节目管理中的图层	,但不保	存媒
	确认	取消	

在启动页,可以看到该模板。

(9) **打包工程**: 将已使用的资源包括节目管理中的所有素材全部整合到一个文件夹。方便 备份和分享。在另一个设备中打开此工程包中的工程文件,不会出现素材缺失的情况。

💿 打包	💿 打包工程							
名称	未命名							
打包内容	• 已使用资源	● 全部资源						
保存路径	C:/Users/EDY/Desktop		浏览					
		确定	取消					

(10)恢复工程:进入数据恢复页面,可以恢复系统自动保存的工程。



(11)关闭/重启已连接的服务器:关闭/重启已建立连接的显示端服务器。



(12)设置:打开设置菜单对工程和软件各种基础功能与属性进行设置。

<ul> <li>         ·  · · · · · · · · · · · · · ·</li></ul>			□ ×
通用 音频 控制 按键设置	主备模式 启动胜	本 关闭脚	本
顿率	待命淡入时间		
30 💌	1.00		: 秒
渲染GPU(重启软件生效)	待命淡出时间		
[0]Intel(R) Iris(R) Xe Graphics, 屏幕数量:2 🔹 🔻	1.00		÷秒
輸出屏幕渲染模式(重新打开输出屏幕生效)	默认的图像显示时间长度		
兼容模式(推荐) ▼	600		秒
音视频同步模式	LTC响应速度		
音频优先(推荐)	正常(高容错)		<u></u>
帧同步组编号	采集卡模式		
0	正常模式		<u>_</u>
解码帧缓)中	节目默认淡入淡出时间		
戦认 🔹	淡入 0.50 🕂 利	淡出 0.50	: 秒
显示端接收时间码			
使用网络同步码			
节目管理默认播放模式			
循环播放 👻			
同步卡锁定超时重启服务器(设为0禁用)			
0秒			
☑ 自动保存工程			
时间间隔 5 计分钟 备份数量 10 计 个 浏览			
■ 硬件解码 (只支持NVIDIA GPU, 重启软件生效)	■ 禁用开关闭脚本		
🔲 节目切换画面暂停 (切换更流畅, 避免显存溢出)	🔲 启用无人守护(程序异常退	出自动打开)	
☑ 关闭软件时提示保存	🔲 輸出窗口全屏化 (建议关)	司, 会降低性能)	
▼ 关闭备份恢复提示	☑ PPT动画节点保持上次播放 —	进度	
□ 上/下/左/右/PgUp/PgDn按键立即播放	■ 关闭时清空图片PPT缓存		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
转码文件路径: C:/Users/EDY/ C2Temp/Transcodingcach	e	路径选择	清除缓存
备端缓存路径1: C:/Users/EDY/ C2Temp/SpareProject		路径选择	清除缓存
备粪缓存路径2:		路径选择	清除缓存
开机启动: 📕			
启动路径 C:\Program Files\ C2\未命名.hc2			
	确定	应用	取消

- 帧率:默认为自适应,保证视频播放流畅和同步。此设置用于匹配节目和显示设 备里所使用的视频帧率。
- 2) 渲染 GPU (重启软件生效):选择渲染所使用的 GPU。
- 3) 输出屏幕渲染模式: 推荐使用兼容模式。
- 4) 音视频同步模式:

音视频同步模式	
音频优先(推荐)	-
音频优先(推荐) 视频优先(视频更流畅,但影响音质和音视频同步性) 视频帧同步(需要Quadro Sync同步卡)	

- 5) 帧同步组编号:设置联机帧同步时使用,将需要同步的服务器设置为同样的编号。
- **6) 显示端接收时间码:**选择使用网络时间码,可以在联机的情况下,保证画面的同步。
- **7) 默认的图像显示时间长度:**设置此项后,在资源管理中添加的图片素材,会有默认的显示时间长度。用户可以自定义。
- 8) 自动保存工程:对于多媒体非线性编辑类软件,由于用户的操作繁多,有些不当的操作难免会导致程序闪退或者无响应,因此,软件设置了自动保存功能。自动

保存的数量和时间可以在设置中修改,自动保存的的工程文件的路径默认是在 C:\Users\用户\C2Temp,这里的"用户"是指用户名,比如 John,admin 之类, 用户也可以在设置界面中的备份缓存路径当中,自己设置备份路径。如果软件出 现问题,之前的编辑的结果还可以在目录 C:\Users\用户\C2Temp\ProjectCache 下找到。如图:

r [	→此	电脑 → Windo	ws (C:) > 用户 > ED	DZ → C2Temp → ProjectCache		~	õ
<b>府建文</b>	(件夹						
	^	名称	^	修改日期	类型	*	-ly
	*	D		2021/8/24 15:25	文件夹		
	A	<u> </u>		2021/6/24 15:25	又14天		

9) 音频: C2 软件支持 5.1、7.1 声道,可以输出环绕立体声的音频,并且可以设置 声道映射,将普通视频的音频按照需求分别映射到声卡的不同音轨中,实现同一 台主机同时输出不同的声音的效果。在节目管理中选择素材后,右边节目节点属 性中,有声道映射选项:

节目节点属性		
下肩	0.20	
	0.10	
	1 days - 10 1	
抠像模板 <b>整体 ▼</b>		
🧾 反向		
声道映射		
使用声道映射 🗾		
- 輸出声道1 <b>輸入声道: ▼</b>		
輸出声道2 无 ▼		
·····································		
■ 启用		

**10) 音频输出设备列表:**在下拉选项中,会显示本台电脑的输出音频输出设备。用户可根据情况,进行选择。如果在播放节目的时候没有声音输出,需要在这里查看选择的输出设备是否是有效的。

音频输出设备列表	
[DS]Microsoft 声音映射器 - Output(默认)	-
[DS]Microsoft 声音映射器 - Output(默认) [DS]喇叭/耳机 (Realtek High Definit	
[DS]H249 (英特尔(R) 显示器音频)	

11) 控制:外部网络控制和 Artnet 控制。当我们需要使用移动端的设备来控制节目

的播放等状况时, 需要使用 TCP/UDP 协议, 当我们使用灯控台控制节目时, 需要 设置 C5 的 Artnet 地址。

💿 设置						
通用	音频	控制	按键设置	±	备模式	启动
<ul> <li>小部网络控制</li> <li>☑ 无连接</li> </ul>	TCP/IP协议		议			
MIDI控制 MIDI刷新						
连线				绑定	清除	
待命				绑定	清除	
全局亮度				绑定	清除	
全局音量				绑定	清除	
节目管理默认控台	HC64		<b>_</b>			

#### 11) 主备模式:

备端接收时间码:采用时间码同步主备进度,不能手动调整播放进度。

允许备端连接显示端: 当备端也有控制端和显示端时,可以使用此选项,让备份 控制端连接备份显示端。

0	设置								×	
	通用	音频	控制	按键设置	主备模式	启动脚本	关闭脚本			
	☑ 备端接收时间码									
	■ 允许备端连接显示端									
<ul> <li>■ 九片宙調理接近小時</li> <li>図 备端监测到掉线,自动切换为主端</li> </ul>										

12) ccMAX: ccMAX 是一款可在 iOS, Android、Windows 系统上使用的智能中控软件,

可以全面实现对 C 系列和 hecoos 媒体服务器的所有播控操作,通过局域网使用 TCP/IP 协议连接到服务器,同时还可对服务器开关机、投影仪开关机、电源开关 等其他周边设备进行统一控制和管理。ccMAX 拥有强大的自定义场景功能,可根据 实际场景定制出符合项目需求的主题。(需要加密锁授权)

### **<sup>™</sup>RGBli∩k**<sup>®</sup>

③ 设置							_ 0	×
通用	音频	控制	按键设置	图片优化	主备模式	ccMAX	开机脚本	
启用密码 🔳 道	主接监视 🔳							
密码:								

13) 启动脚本/关闭脚本:设置开关机脚本,无需人员值守,自动实现控制端播放控制, 脚本设置简单便捷。可通过同步脚本将其同步到显示端服务器,实现显示端脱机操 作。

💿 设置				r			×			
通用	音频	控制	按键设置	主备模式	启动脚本	关闭脚本				
启动脚本模板	导入启动脚本	应用	同步脚本							
一命令(双击添)	ba)	脚本(由上到下	脚本(由上到下依次执行)							
关闭闭面和 关闭闭本地显 关闭闭体存 循环接音、 导出桌面融 导出属	示 示 合数据(保存: 合数据(改变:	序号	命令	参数1	参数2					

14) 指令协议;通过 TCP 或者 UDP 协议,通过指令实现播控。

💿 设置														1	×
音频	控制	按键	设置	主备模	式	启	动脚本	7	关闭	脚本		指令	协议	K	
💿 TCP 🍥 UD	P 端口 50061	÷													
■ 串口 端口号	:	×	波特率	115200	1	校验位	无	-	数据位	8	•	停止位	1.5	-	
指令类型(双击	添加)		自定义	协议(分组)											Ĩ
播放当前	节目	â													
播放端打	开默认工程														
播放辅助	节目														
播放节目															
播放主节	E														

### 编辑

编	韻	模式	舞台	舞台
*	撤	销	Ctrl	+Z
•	恢	复	Ctrl	+Y
×	剪	切	Ctrl	+X
C	复	制	Ctrl	+C
ā	粘	贴	Ctrl	+V
4	对	齐		

在编辑菜单栏里,包括撤销、恢复、复制、粘贴、剪切。在选择对齐后,在舞台 中排列窗口、屏幕、素材时,会出现对齐和停靠图标,将他们对齐。如图所示:



模式

模式	舞台	舞台预览	媒
模	式选择		E
连	接的主	满	b.
连	接的备	满	۶.
允	许同步	屏幕配置	
备	端锁定		
音品	端与主	端切换	
备	端切换	弹窗提示	

(1) 模式选择:在模式选择里可以设置主备模式。将两台主机分别设置为不同的固定 IP, 同时 IP 地址需要在同一个网段。例如主机设置 IP 为: 192.168.1.2,备端设置 IP 为: 192.168.1.3。一台主机设置为主端服务器,另一台主机设置为备端服务器。 本机 IP 地址在网络连接-详细信息中可以查看:

Intel(R) Dual Band Wireles	SS-A 网络连接详细信息(D):	
🖞 WLAN 状态	属性	值
₩	连接特定的 DNS 后缀	
17 AU	描述	Intel(R) Dual Band Wireless-AC 8260
**	物理地址	F0-D5-BF-E7-C7-C3
建按	已启用 DHCP	是
IPv4 连接:	IPv4 地址	192.168.31.160
IPv6 连接:	IPv4 子网掩码	255.255.255.0
媒体状态:	获得租约的时间	2021年1月27日 9:08:40
SSID:	租约过期的时间	2021年1月28日 3:08:41
持续时间:	IPv4 默认网关	192.168.31.1
· 神座·	IPv4 DHCP 服务器	192.168.31.1
	IPv4 DNS 服务器	192.168.31.1
信号质量:	IPv4 WINS 服务器	
	已启用 NetBIOS over Tc	是
详细信息(E)	无线属性( 连接-本地 IPv6 地址	fe80::115a:e7dc:a7a3:1d5b%19
	IDv6 野江 网关	

- (2) 连接的主端:如果此台主机模式为主端服务器,则显示连接的主端;否则,显示连接的备端。
- (3) 连接的备端: 在这里可以查看已连接的备端, 也可以选择 IP 地址, 连接备端。

③ 选择备用端		□ ×
IP		
192.168.31.208		
刷新	确定	取消

- (4) 允许屏幕同步配置: 在勾选此选项的条件下,点击更新(Ctrl+D)可以同步主备端当前的设置。
- (5) 备端锁定:当前主机为备端的情况下才可以选择,勾选之后会使备端处于锁定状态无法进行其他操作,点击屏幕中心的退出按键后可以解除锁定状态。
- (6) 备端与主端切换:转换当前的主备关系。此处需注意,备端设备切换为主端后,需重新选择适配的 IP 地址来匹配备端设备。
- (7) 备端切换弹窗提示:选择是否需要弹窗的方式来提示备端切换。

舞台
舛口

舞	台	舞台预览	媒体资源	夏 节目	耳具
	添	加网络显示原	幕		•
	添	加虚拟屏幕			
	缩	放			×
		到舞台原点		Ctrl+Shi	ft+O
	漫	游(Ctrl+Alt)			
	切	换编辑模式			•
	连	线		Ctrl+L	
¥	连	线更新数据			
¥	根	据显示框更新	fí		
	更	新		Ctrl+D	
	待	命		Ctrl+B	
	清	除所有显示。	護存		
	VI	NC控制			
	管	理显示屏幕			•
	Ť	目控制模式			Þ
	全	局输出调整			

(1) 添加本地显示屏幕:点击添加本地显示屏幕一添加本地已连接,会弹出下面的对话框。 在对话框里,会显示本地已连接的屏幕分辨率,是否已创建等信息。用户可以根据显 示信息进行选择:

③ 选择已	连接的屏幕	_			_		×
屏幕编号	屏幕尺寸	刷新率	创建				
1	1366 x 768	60 Hz	未创建(此为主屏幕,不	推荐添加为显	眎)		
2	1920 x 1080	60 Hz	未创建				
打开识别			<u> </u>	刷新	确定	取消	

	屏幕编号	屏幕尺寸	创建	
autor				Te NV
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				

此对话框显示了网络已连接屏幕的 IP、屏幕编号、屏幕尺寸、是否创建等信息。用户可根据需要进行创建添加。

(3) 添加虚拟屏幕:虚拟屏幕是把舞台管理中的节目实时采集并播放,虚拟屏幕可以直接 作为素材来用,实现摄像拼接、摄像特写、直播截取、异形屏播放等功能。将虚拟屏 幕添加到舞台中,如下图:



### <sup>™</sup>RGBli∩k

- (4) 缩放:可以在舞台-缩放,或者快捷键选择不同的缩放比,或者在舞台中滚动鼠标滚轮 对舞台进行缩小和放大。
- (5) 回到舞台原点: 使舞台回到舞台中 X、Y、Z 轴的交叉点。
- (6) 切换编辑状态: 可将编辑状态在屏幕模式、时间线模式、窗口模式之间切换。
- (7)连线:连线是指连接到显示设备,一旦连接成功,已编辑好的素材画面将会投射到显示设备上,前提是已经在软件中添加已连接的显示屏幕并打开所有连接的显示。也可以通过点击舞台右上角的连线按钮,进行连线或者断开。
- (8) 连线更新数据:点击连线,连接的显示端/备端将自动更新数据。
- (9) **实时更新**:在连线状态下,当此命令处于选中状态时,节目中做的更改和操作,都会 实时自动更新到显示屏幕上。
- (10)更新:在所有连接的显示设备上更新主端对节目所做的更改。
- (11) 待命:点击待命,将显示时间线上的待命图层或者黑屏,在此状态下,节目将继续播放,不会停止。
- (12)管理显示屏幕:打开所有连接显示,或关闭所有连接显示。
- (13)节目控制模式:控制舞台在播控和预监模式之间切换。

舞台预览

舞台预览	媒体资源	节目
✔ 实时预览	Ctrl	+9
缩略图	Ctrl	+8
线框	Ctrl	+6
背景颜色		

- (1) 实时预览: 可以对舞台实时播放,预览。
- (2) 缩略图:使用低分辨率的缩略图作为媒体预览,可以在演示节目中同时播放多个比较 大的视频片段时提高编辑界面的效率。
- (3) 线框:以矩形线框来显示所有的图片、视频,矩形线框中会显示媒体的名字,时长。 使用线框图的效果和缩略图一样,都是可以节省内存空间,提高编辑界面的效率。
- (4) 背景颜色: 可以根据个人喜好选择不同的背景颜色。



媒体资源



可以点击媒体资源,选择添加视频/音频/图片、文本、PPT、采集卡设备、NDI 网络屏幕、计时器、网页、文件夹到资源管理-素材库当中。

(1) 添加视频/音频/图片:通过此命令,媒体文件可以从磁盘或媒体文件夹里面添加到素 材库中。素材库,展示了素材名称、素材类型、缩略图、分辨率、时长等信息。

素材库     屏幕管理     设备管理     输入控制       分关:     全部         名称          名称          内格图     文件夫         取得          日利,理堂片头          1,jpg          2,jpg          3,jpg	×	1						管理	资源
<ul> <li>分美:全部</li> <li>名称</li> <li>状态</li> <li>英健</li> <li>第略图</li> <li>分辨率</li> <li>時間</li> <li>文件実</li> <li>〇〇:00:0</li> <li>胜利课堂片头</li> <li>福</li> <li>图像</li> <li>1350x900</li> <li>00:10:0</li> <li>2jpg</li> <li>日像</li> <li>1920x1080</li> <li>00:10:0</li> <li>3jpg</li> <li>6</li> <li>图像</li> <li>1920x1080</li> <li>00:10:0</li> </ul>				输入控制	管理	设备	屏幕管理	材库	素
名称     状态     美型     缩略图     分辨率     时       网格图     文件夹     一     00:00:0       胜利课堂片头     向     视频     2160x1376     00:00:0       1,jpg     向     图像     1350x900     00:10:0       2,jpg     图像     1920x1080     00:10:0       3,jpg     局     图像     1920x1080     00:10:0					入资源名和	请输	<b>-</b> Q	全部	<del>分类</del> :
网格图     文件夹     ご     00:00:0       胜利课堂片头     品     视频     2160x1376     00:00:5       1.jpg     品     图像     1350x900     00:10:0       2.jpg     图像     1920x1080     00:10:0       3.jpg     品     图像     1920x1080     00:10:0	477 1	时长	分辨率	缩略图	类型	状态	F	名称	
<ul> <li> 胜利课堂片头 母 视频 2160x1376 00:00:5     </li> <li>         1.jpg 母 密像 1350x900 00:10:0     </li> <li>         2.jpg 母像 1920x1080 00:10:0     </li> <li>         3.jpg 母 密像 1920x1080 00:10:0     </li> </ul>	)	00:00:00			文件夹			各图	网桥
1.jpg     回 图像     1350x900     00:10:0       2.jpg     回像     1920x1080     00:10:0       3.jpg     回 图像     1920x1080     00:10:0	)	00:00:50	2160x1376	Sec. and	视频	₿	z .	间课堂片头	胜利
2.jpg 图像 1920x1080 00:10:0 3.jpg 國像 1920x1080 00:10:0	Ó	00:10:00	1350x900	2	图像	₫		pg	1.jp
3.jpg 📾 图像 1920x1080 00:10:0	þ	00:10:00	1920x1080	is to all	图像			pg	2.jp
	)	00:10:00	1920x1080		图像	۵		pg	3.jp
虚拟屏幕1 虚拟 [1920x1080 00:00:1	)	00:00:10	1920x1080		虚拟			以屏幕1	虚拟

(2)添加文本(字幕功能): 通过此命令将文字添加到媒体中,并像其他媒体一样进行 各种调整操作。可以更改输入文字的字体样式、大小、颜色、字幕背景色、滚动方式 等。可以在文本中编辑文字也可以直接将要显示的文字粘贴到文本框中。最终软件会 根据设置生成滚动字幕。并且在取消滚动区域固定后可以设置滚动字幕的滚动速度、 宽度、高度。



(3) 添加 PPT: 添加的 PPT,可以选择两种不同的模式:动画模式和图片模式。根据需要, 设置分辨率。对于动画模式,要求运行 C2 软件的电脑上最好安装正版 office 2016 (64 位)及以上版本(不支持 office365),并确保激活且能够正常打开和播放 PPT。



可以设置 PPT 的分辨率和播放模式:



设置完成后在媒体资源窗口中会显示已添加的 PPT:

动起来 - 副本.mov	视频	214	64C
请开门循环.mov	视频		144
综合演示讲稿20180	图片P		1920
		22 <b>- 1</b> 26	3

可将PPT素材添加的节目窗口中并进行编辑,PPT在播放过程中可以按键盘的方向 键进行翻页,和PPT正常使用翻页情况一致。如上图所的PPT按钮,在按钮激活状态下 (绿色),PPT翻页播放适用于全局,不管目前软件选中哪个窗口,方向键的作用都是 用于PPT翻页播放。PPT按钮处于未激活状态下(黑色),在节目管理中播放其他不含 PPT文件的节目,方向键恢复切换节目功能。



- (4) 添加文件夹:通过拖动素材添加到文件夹或将其移除,可以直接将本地素材以文件夹 分类的形式拖进素材库,也可以先选中文件夹,然后从本地文件中拖动媒体素材到该文 件夹中。
- (5) 添加采集卡设备:通过该命令可以添加采集卡,达到实现现场视频的实时采集等效果, 且支持多路采集卡同时采集以及对采集的视频进行调整操作。采集卡默认为独立播放, 不能改变。此状态下,在时间线位于该素材范围内时,不论时间线的状态是否为播放 状态,素材都会不停的循环播放。通过自定义,你可以更改采集到的图像的显示格式。 添加的采集卡,可以直接当做素材用,把它添加到时间线上或者节目管理的窗口中。

3 添加采	集卡						_
名称 Integrate	ed Camera	· 通过NDI发送图像					
IP	采集卡	格式		輸入源	使用状态		
	Integrated Camera	1280x720 fps: 10 YUY2	· <b>~</b>		未使用		
	麦克风阵列 (Realtek Hi	channel: 2 sample: 16 bitrate: 96000			未使用		
					刷新	添加	关闭

双击添加的采集卡,勾选美颜功能,即可给采集卡画面添加美颜效果:

③ 采集卡设备	-		×
名称 Integrated Camera 采集卡信息 IP 采集卡 Integrated Camera 格式 1280x720 fps: 10 YUY2 ■ 通过NDI发送图像 ☑ 美颜		- (	>
确定		取消	

(6) 添加 NDI 网络屏幕:设置被采集电脑和采集电脑在同一个局域网中,通过该命令可以添加 NDI 网络屏幕。NDI 采用数字高清以太网传输技术,从而实现等同 SDI 的传输效果,NDI 传输相比用同轴电缆传输会更稳定,抗干扰能力更强,而且在传输视频信号的同时可以实现实时、双向音频、双向控制信号等的传输。添加的 NDI 网络屏幕,可以直接当做素材用,把它添加到时间线上或者节目管理的窗口中。

选择添加 NDI 设备后,弹出窗口(如下图):

③ 选择NDI网络屏幕	ļ.	□ ×
IP	名称	
192.168.31.208:5962	WIN-U5MED4S8J7R (NDI V	rideo)
	刷新	确定 取消

根据被采集端电脑的 IP 添加相应的 NDI 设备,点击确定就可将添加的 NDI 设备当做一个素材来使用了。

在舞台中添加的虚拟屏幕,也可以当媒体素材用,会在素材库中显示。

WIN-J42OP36JAP3 (N	NDI	NDI	1920x1080	00
	_			×
+ 👜				

(7) 添加计时器:点击素材库添加按钮,或者右键点击素材库窗口内,弹出菜单会有添加计

时器选项。

添加视频/音频/图片
添加文本
添加PPT
添加采集卡设备
添加NDI网络屏幕
添加计时器
添加文件夹
排序
洗中未使用资源

选中之后可以设置名称、时长、时间类型、计时状态、停止动作等参数,也可以设置颜色及透明度,完成设置后点击确认添加计时器到素材库。 计时器也同样可以作为素材添加到节目栏内。

③ 计时暑	P A		-		×
名称					
计时器类型	自定义				-
时长	01:00:00				
时间类型	时、分、秒				-
计时状态	倒计时				-
停止动作	继续计时				•
颜色设置	文字	背景			
背景不透明度			_	- 0%	6
		确定		取消	

(8) 选中未使用资源:点击选中未使用资源,素材库中未使用的素材将被选中。

节目



选中任意一个节目,可以执行停止节目播放,播放下一个节目,添加节目(前方插入/ 后方插入),添加窗口图层(上方插入/下方插入)删除节目等操作。选中任意节目节点 或节目图层,点击右键,在弹出的菜单中可以选择删除。

节目管理			 a na sa	. Un			1 X
	11 节目1	▶ 节目2	<b>市田置顶</b>		7 节目5	▶ 节目6	
窗口2 <mark> 4 4 ④ 4</mark>		虚拟屏幕1	前方插入节目 后方插入节目				
窗口1	1896		复制节目(Ctrl+C)				
	1050		停止节目播放 播放下一个节目	Alt+B			
			多选节目 删除节目	+			
							×

工具



(1) 播控助手: 可用于视频, 图片转码。在播控助手里, 提供了更详细的转码方案。

★ 攝控助手 4.7.1 (未登录)			– 🗆 ×
转码优化 测试图 网络测试 LED屏计算 开窗计算	投影融合 EDID插南 安全防护 功率电源线计算 宏编辑	煤资管理 加密上传 关于/登录	
判文成委	添加文件夹	删除文件	清空
)#62 (	瞬時情式 分解器 时长 秋志		
輸出文件共: C./Netrs/EEL/Nesktog/新建文件共 税類: 編码拡式 種類: 編码転式 AUC(推荐) □ 開動輸出分辨案 1920 x 1080		•	4.7.1

(2) 检测并更新播放端程序: 在联机的情况下,可以检测并更新显示端的软件版本。 (3) 本地性能监视: 在舞台上显示性能信息。

♀ 添加屏幕	₹ d	16 管理显示	•	۵	屏幕
帧率: 30.1; 系	系统占用:	7%; 视频——音频		0臺秒:	
<b>达初</b> .在显示屏幕	1	(0,0) 性能信自			

(4) 显示窗性能监视: 在显示屏幕上显示性能信息。



#### (5) 端口检测:

在端口监测中,可以监测端口是否被占用。若打开多个软件,则会显示端口错误:



窗口



窗口菜单主要控制窗口的显示和布局调整。用户想显示哪个窗口,将其勾选即可。 也可以设置个人喜欢的窗口布局,并"保存为默认布局",重新启动程序即可使用。当 窗口布局混乱,找不到需要的窗口时,点击重置布局,可以将布局恢复成默认状态。需 要使网络更新状态的情况下,可以在窗口当中勾选网络更新状态,此时软件界面右侧会 出现对应窗口。 帮助



在"帮助"菜单里,我们提供了用户手册,帮助用户使用我们的软件。并提供了软件 版本信息,加密锁信息,快捷键信息。

### 工具栏

C2 设计的工具栏方便用户快捷使用。其中包括:

(1) 文件工具:新建/打开工程、保存/打包工程:



(2) 编辑工具:剪切,拷贝,粘贴,撤销/恢复。



(3) 窗口工具:重置窗口,保存为默认布局。



(4) 节目管理工具: 全局输出亮度调整, 界面锁定, 主备切换。

		17
لضا	8	τri
Constant of Constant	1000	

### 媒体资源管理

### 资源管理

包括素材库、屏幕管理、设备管理、输入控制、输出控制。

#### (1) 素材库

1) 素材的添加和编辑:点击资源管理界面左下角的添加按钮或素材库中空白区域,可以添加媒体素材,添加方法和媒体资源菜单一样。同时,我们也可以将媒体素材直接拖动到素材库。右键点击素材,可以继续添加素材和排列素材的顺序。可以查找资源位置,并对其进行编辑。



选中任意视频,双击 或右键选择编辑,进入转码优化弹窗:

③ 视频	页		2	- 🗆	×
视频文件	D:/旧文件/KOW/视频	/胜利课堂片头.MP4			
转码类型	不使用转码				-
		替换文件	开始转码	确定	

可选择高品质、无损、HAP,对视频进行转码。在视频播放出现卡顿异常情况下,可将视频进行转码,实现流畅播放。文件无论有没有解码都可以替换,但是不同类别 媒体文件之间不能替换。

选中任意图片,右键点击,进入编辑页面,可替换和查找文件。



选中添加的动画模式的 PPT,可编辑显示的高度和宽度。

PPT文件	C:/Users/EDZ/Desktop/播控技术概论4.0.pptx			浏览
宽度	1920		÷	
高度	1080		÷	
		确定	I	以消

每种资源的详细添加方法,见舞台预览一媒体资源。

2) 素材的多选和排序: Ctrl (Shift)+鼠标左键,点击素材,可多选素材,并把他们 整体拖进节目管理的窗口中进行编辑,注意不能拖到时间线上编辑。他们会按顺序 在窗口中依次排列。多选的素材还可整体拖进添加的文件夹中。右键菜单可以将 选中的单个或者多个素材置顶或者置底。

资源管理			4	*
素材库 屏幕管理	设备管理	輸入控制		
〕 全部 ▼ (	(清輸入资源名			
名称	状态 类型	缩略图	分辨率	
<u>视诚科技.png</u>	• <b>26</b>	Marcanan .	<u>4096x4096</u>	<u>00</u>
<u>视诚科技2.png</u>	···· 图像		<u>3840x2160</u>	00
1903.mp4	🖗 🖶 视频	-	1280x720	00
绿野仙踪-沉浸式戏剧体	🖻 🗏 视频		1920x1080	00
1890.MP4	0 🗄 视频		1920x1080	00
1896.mp4	🛇 🗟 视频		1280x720	00
天空jpg	• 🖻 <u>图像</u>		<u>5120x2880</u>	<u>00</u>
<u>银河.jpg</u>	) 🗟 월	5	<u>3840x2160</u>	<u>00</u>
虚拟屏幕1	○ 嵒 虚拟		1992x1080	00
WIN-J42OP36JAP3 (N	0 🗇 NDI	NDI	1920x1080	00

- 3) 素材的上下移动:单选或多选素材,按住鼠标左键,拖动到自己想要排列的位置, 松开左键,实现素材的移动,在文件夹中的素材同样可以移动。
- 4) 快速搜索功能:资源搜索可以从素材库中快速查找目标素材,搜索不区分大小写, 输入要查找的媒体素材名称即可。



5) 快速浏览素材信息:将鼠标指向从本地添加的媒体素材,会出现素材信息显示框。 在显示框里,展示了素材的时长、分辨率、声道、类型、路径和大小。

素材库	屏幕管	理	设备管理	輸入控制	$\bullet$	-p	
分类: 全部		• Q	青榆入资源名	称		(0,	
名称	状态	ļ	赵	缩略图	分辨率		
WIN-J42O	© tã	NDI网络	各屏幕	NDI	1920x1080		
虚拟屏幕1	ି 🖬	虚拟屏	<b></b>		1992x1080		
视诚科技.pi	ng 🍥 🕾	图像	时上-00:1		4006-4006		
天空jpg	ø e	图像	分辨率:4	096x4096			
<del>银河.jpg</del>	<u>ن</u>	图像	声道:0 类型:png				
视诚科技2	<u>.</u> © ©	图像	路径:C:/U 大小:296	Jsers/EDZ/Des .64KB	sktop/新建文件夹	/澜景	
1890.MP4		视频		R-R	1920x1080		
1896.mp4	ି କ	视频			1280x720		

#### (2) 屏幕管理

屏幕管理界面显示了所有已添加到舞台上的屏幕,通过屏幕管理界面可以查看所有显示屏幕的信息(包括 IP 地址、屏幕编号、是否使用以及网络状态等信息)。



右键打开显示一栏,可以选择关闭显示网络测试等。

如下图所示双击屏幕管理中的一块屏幕,在弹出的显示框中可以查看并修改屏幕属性:

L * .
关闭

- 1) 展示屏幕的信息,包括名称、IP地址、屏幕号、名称可以进行修改。
- 2) 打开关闭屏幕显示操作,并对屏幕的不同状态下显示的颜色进行修改。
- 3) 展示屏幕在舞台的位置和该屏幕的分辨率。去掉宽度和高度和显示分辨率相同的 勾选设置,显示框的分辨率可以进行修改(一般情况下不进行修改,显示设备的 分辨率软件可以自动识别到)。
- 4) 设置显示屏幕的旋转角度。
- 5) 展示屏幕在舞台上的位置。
- 6) 直播推流:支持输出屏幕中的画面,通过第三方平台进行直播。
   推流地址:输入直播平台 rtmp 地址
   推流码:输入直播平台推流码
   分辨率:调节输出画面分辨率大小
| 推流地址: | rtmp://192.168.0.96:1935 | 复制 |
|-------|--------------------------|----|
|       |                          |    |

直播平台点击开始直播,点击'推流',开始推流;点击停止,整个推流结束。

#### (3) 设备管理

设备管理展示了所有设备上的屏幕,包括本地连接屏幕和网络连接屏幕及其信息。

资源管理					A X	
素材库	屏幕管理	设备管理	輸入書	制		
	设备标识	使	秋态	处理器	内存	
本地		存在使	ŧ	25%	74%	
屏幕	1 [1366x768]	使用				
屏幕	2 [1920x1080]	未使用				

#### (4) 输入控制

点击输入控制界面左下角的添加按钮,可以添加输入控制:普通输入、MIDI 控制器、DMX512、传感器输入。输入控制可以使其接受外界的信号,引入的信号指令可用 来控制节目播放和调整节目效果。

资源管	団					×
素材	库	屏幕管理	设备管理	輸入控制		
名	称	描述			值	-
F			N			
+	<i>─-</i> タ 普通輸入	<u>م</u>	۲.			
资	MIDI控制	<u>비</u> 器	任务计划	投影机控制		4
节目	DMX512	2				i i i i i i
	10 11		节目1	▶ 节目2	11日3	节目4

1) 添加普通输入: 需要输入名称和限制。限制选项系统默认为 0-1, 用户可以根据 需要,设置为任何正数。



2) 添加 MIDI 控制器: 会引入一个键盘的旋钮或滑块,点击"学习"并移动控制器的旋钮或滑块,系统会自动挑选频道和 MIDI 控制器号码。 在输入框体中可以看到,当输入为普通输入时,对话框中值为任意正数,当输入为 MIDI 控制器时,对话框中值的范围为 0-1 之间。

③ MIDI控制器	-	□ ×	
名称			
控制器			🔽 学习
通道			
сс			
	确定		取消

设置完成后,移动控制器并留意输入框内条状指标来确定正常运行。

资	源管理				
	屏幕管理	设备管理	輸入控制		•
	名称	描述		值	
1	MIDI	MIDI 通道1 控	0.343915		

#### 3) 添加DMX512控制

与MIDI设备类似,当引入DMX512协议类控制器后,移动控制台遥感,点击学习域和学习通道可以自动匹配控制台的域和通道,从而直接使用控台控制节目播放。域和通道的值也可以手动设置。



#### 4) 添加传感器

添加传感器作为控制信号时,通过查找可以自动搜索到连接设备的传感器,或者 手动输入传感器ID即可完成连接。



#### 输入控制界面中的各项数值,对媒体素材的影响:

点击前方的"F",在弹出的对话框中填写表达方程式:

<ul> <li>     ⊕      ⊕</li></ul>			×
输入变量			
这个方程的结果会应用在被控制的参数上			
它可能包括输入,操作(+, -, *等等)和调整数值e的名称			
(调整数值是指目前调整曲线的值)			
	确定	取消	

输入变量的表达式可以是单个输入控制的名称,也可以是所有输入控制的名称的加减 乘除运 算。这个表达式的结果应用在被控制的参数值。

在位置调整中,表达式表示的为像素值。

在缩放调整中,表达式表示的为缩放百分比。

在裁剪调整中,表达式表示的为裁剪百分比。

在透明度调整中, 表达式表示的为透明度百分比。

在旋转 Z 轴调整中,表达式表示的为顺时针旋转的圈数,即当表达式结果为 1 时表示媒体顺时针旋转 360 度。

在音量调整中,表达式表示的为音量的百分比等等。

"H"代表 HC64,设置方法和普通输入一样。

#### 使用输入控制调整节目管理中节目节点的效果:



在输入控制中,添加输入控制名称,调节输入控制的值,就可以调节素材的效果。 使用输入控制调控节目的播放:

在节目插播属性框中,以及节目属性框中,有以下设置:

③ 节目插	播属性	□ ×	节目节点属性		A X
名称	节目插播1			基础属性	Â
📝 声音			节点名称	网格图 圆 3840	
时间位置	00:00:00.000				
时间长度	02:00:00.000	适应素材	资源时长	00:10:00.000	
键盘触发			播放时长	00:10:00.000	
键盘停止			裁剪开始时间	00:00:00.000	
HC64		清除	裁剪结束时间	00:10:00.000	
 触发器			键盘触发		
触发结束动作	停止播放	-	控台	HC64	
			HC64		
淡入时间	0.50 s		MIDI播放颜色	3	
淡出时间 ————————————————————————————————————	0.50 s	*	MIDI停止颜色	1	
独占播放 独占播放分组		-	触发结束动作	停止播放	
			播放模式	循环播放	Ţ
音频独占分组		-	埴充模式	满屏	
			混合模式	覆盖	1
	确定	取消	- 镜像横向 -	镜像纵向	

可以在触发器中添加触发条件,如 a>0.5。当满足触发条件,节目则播放。当触 发结束,可 以设置触发结束后的动作:停止播放,暂停播放,不做任何处理。 类似于控制节目的播放,输入控制也可以设置节目节点的播放

节目节点属性		4	
	基础属性	~	1
节点名称	1009		
资源时长	00:09:52.150		1
播放时长	00:09:52.150		
开始时间	00:00:00.000		
结束时间	00:09:52.150		
键盘触发			
控台	HC64	•	
HC64		ð	
MIDI播放颜色	3	* •	
MIDI停止颜色	1	*	
触发结束动作	停止播放	-	
播放模式	循环播放	-	
はな様式		-	

#### (5) 输出控制

(8)

输出控制让 C2 软件可以直接控制控台来调取预设或者进行控台切换。在输出控制界面左下角点击添加按钮,添加控台切换。



在控台切换弹出框中添加控制命令名称,选择设备名称,功能选择。设置完成后 将添加的输出控制当做素材可添加到主时间线或者节目中的时间线上。

③ 添加控制输出		□ ×
控制指令类型 控台切换		×
设备名称 Barco e2		
功能选择激活预设		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
IP 192.168.0 .175	预设号 1.00	÷
		确定    取消

### 节目列表

节目列表以宫格的形式展示了所有已创建的节目,用户可以在节目列表的悬浮窗口上 对所有节目进行播放操作。如图所示:单个宫格所代表的节目中包括播放按钮,键盘触发、 节目名称、HC64 控制等。



节目属性		1	×
	基础属性		~
节目名称	节目2		
淡入时间	0.5		秒
淡出时间	0.5		秒
键盘触发			
控台	HC64	•	
HC64			ð
触发结束动作	停止播放	•	
节目标识颜色	C Ó		
置顶			
前方插入	删除节目    后方插入		
			NEE

点击节目后,在节目管理的右边,会显示该节目的所有属性。

## 任务计划

可制定未来特定时间的时间线播放、节目播放、输出管理和其他任务,实现每周固定循环或固定时间切换节目播放内容。

③ 任务	计划			1. <del></del> .	□ ×
时间 15:0	)5:15				*
类型 日期	1				-
					添加
					-
任冬 🚽			 		
	-	sey altan	 		
名称		任务			
时间组	ŧ				
节目					
輸出					
其他					
			确定		取消

### 节目管理

在节目管理中可以进行添加节目、窗口来进行编排节目。

节目管理											
	▶ 节目1	▶ 节目2	▶ 节目3	▶ 节目4	▶ 节目5	▶ 节目6	▶ 节目7	▶ 节目8	119		
流程标签1 🔹 🕨											-
窗口1 <mark>1 (</mark> ) () ()	( 1) たいしょう ( 1) たいしょ) ( 1) ( 1) たいしょ) ( 1) たいしょ) ( 1) ( 1) ( 1) たいしょ) ( 1) ( 1) ( 1) ( 1) ( 1) ( 1) ( 1) (	3.jpg									
窗口2 <mark>- 4 ④ </mark>	1.jpg	2.jpg									
	2012										Ŧ
								_			
	Ê.								<ppt►< td=""><td>Ð</td><td>Q</td></ppt►<>	Ð	Q

添加删除节目

在节目管理右上角,通过 按钮,可以快捷添加节目。选中节目,点击右键,选择插入节目,可以选择在节目前插入/后方节目。选择节目置顶,可以将所选的一组节目固定在节目管理窗口的最左侧。

节目管理						
	▶ 节目1	▶ 节目2	<b>F</b>	目3 11日 节目置顶	1 <b>)</b> #	目5 💽
窗口1 ••• ④   •		3.jpg		前方插入节目 后方插入节目		
窗口2		Se avena		拷贝节目(Ctrl+C)		
	1.jpg	2.jpg		停止节目播放 播放下一个节目	Alt+B	
				删除节目	Shift+Del	

选中节目,可在节目属性框进行编辑,此处也可以添加/插入或删除图层。

节日管理										节目居性						
= 🕨 🗅	<b>&gt;</b> 758 1	11日2	11日3	▶ 节目4	▶ <b>节目</b> 5	11日6	11日7	11日8	11日9	10	节目11			节目2 0.5		
流程标签1 → 窗口1	( 4											, n	波出时间 	0.5	_	
11100 mm 1112	图和课堂片头 [1]	Jjpg											910000 1211	HC64	Ŧ	
_ 4 ⊕ ≙	1.jpg	2jpg												停止播放	÷	ð
													TENSERE	20		
											_					
	ŧ										(PPT)	Q Q	前方插	入動除节目	后方插入	

键盘触发:可将键盘上的 26 个英文字母和 数字 0-9 共 36 个按键作为快捷键与节目 绑定 (一个按键只能绑定一个节目),通过键盘触发节目播放。

HC64: 将 HC64 的 A\B\C\D\E\F 推杆、按键和节目绑定,触发节目播放。

触发器控制:添加输入控制普通输入、MIDI 控制器、DMX512、传感器输入。添加的输入控制名称不能一样、且通道也不能一样。在触发器一栏,填写触发条件,将他们和节目绑定,触发节目播放。

#### (1) 节目复制

通过快捷键 ctrl+c 和 ctrl+v 来复制节目,选中将要复制的节目,按下 ctrl+c 复制节目,按下 ctrl+v 将复制的节目粘贴到到其他节目上,就会将本节目上所有的 素材以及属性复制到其他节目里,其他节目上原有的素材及其属性会被移除。 如图,选择节目1进行复制(按住 ctrl键可选取多个节目组):



选择节目2进行粘贴,节目1的素材及其属性会复制到节目2当中,节目2原本的素材及其属性被移除:

节目管理					1	×
🔳 🕨 🔒	▶ 节目1	▶ 节目2	▶ 节目3	▶ 节目4		T
inian ang ang ang ang ang ang ang ang ang a	为世界之光	为世界之光				ŝ
窗口5	1890	1890				
窗口4	口 TCL高洁演示片	た。 TCL高清演示片 …	1541			
	<b></b>			▲PPT	E	2

也可右键点击节目标题栏,选择复制节目来达到相同效果:

节目管理			
	11 下 节目2 下 节目置顶	节目3 🕨	节目4 下目
	前方插入节目 后方插入节目		
	复制节目(Ctrl+C)	1890	
窗口2 4 《 《 》	停止节目播放 Alt+B 播放下一个节目		
	多选节目 ▶ 删除节目		

#### (2) 节目颜色标识

节目颜色标识功能,可对各个节目设置不同的颜色标识。选择将要设置颜色标识 的节目,在节目属性窗口中对设置节目颜色标识属性进行设置。设置完成后在节目名 称下方会出现对应颜色的标识线。

节目管理	✓ × 节目属性		
	▶ 节目 <b>■</b> 键盘触发 控台	НС64 🗸	*
8015         1890         1865	HC64 解发结束动作	<i>€</i> 止播放 ▼	
窗口4 ICL高演演示片 1735	节目标识颜色		
會□3 日本 日			
		私 删除节目 后方插入	÷

#### (3) 节目播放方式

可点击节目名称前的播放按钮和图层上面的停止按钮和转到下一个节目按钮:

节目管理				≉ ×
= 🕨 🔒	▶ 节目1	▶ 节目2	▶ 节目3	1
· 窗□9 □ •(i) ·(> · _				Î
窗口8 				
窗口7 				
帝曰6	<b>.</b>			· · ·
			PPT►	Ð Q

点击节目列表中的节目播放按钮进行播放:

节目列表	4	×
<b>下</b> 目1	▶ 〒目2	
▶ 节目3	<b>)</b> 节目4	
<b>下</b> 目5		

右键点击节目,选择停止播放、播放下一个节目:



在节目窗口选中并右键点击该节目,也可选择转到下一个节目或其他节目:



(4) 跨节点

在节目窗口中,添加素材。将鼠标指向素材边缘,会出现双向箭头,拖动箭头, 可将素材跨越到下一个节目中。播放节目时,三个素材同时播放。这个节点也属于另 一个节点,叫做跨节点。复制跨节点到其他节目,跨节点不存在,只存在一个节目节 点。



### 节目窗口图层

(1) 添加窗口: 选中任一窗口,点击右键,可以选择插入窗口图层,删除窗口图层。也可以通过点击节目管理下方的快捷按钮,添加窗口/节目标签图层。



按 Ctr1 键,点击鼠标左键,可以选中多个节目图层。可以在右边的属性框中编辑批 量节目图层属性:

节目管理	19.			1	×	批量窗图	层属性				4	×
	▶ 节目1	▶ 节目2	▶ 节目3	1	T.			基	础属性			$\sim$
☆L4 ② ↓ ◆ ♪						<ul> <li>- </li> <li></li></ul>	☑ 预兴 ■ 〔	i 🔽 声音 🔳 乙	镜像横向	■ 镜像纵向		
						窗口位置	横向		纵向	0		
窗口2						窗口尺寸	宽度	1920	高度	1080	5 S	20
al 1 1 al						旋转	0.00				-	
	1901		-		-							
			(PPT)	ÐE	2							

在节目管理中,选中多个节目图层,可以进行多图层上下移动和删除。在舞台中,可 以拖动多个窗口,进行整体移动:



(2) 节目窗口属性:在节目管理框体中点击选中需要修改的窗口,即可在右边的窗口属性框 中对窗口的名称、显示颜色、窗口的位置及大小、窗口旋转角度等属性进行修改。

节目窗口	属性							
基础属性								
窗口名称	窗口4							
🔲 锁定	📕 预览	🛛 声音 🔲 镜(	象横向 📕 镜像:	纵向				
窗口颜色		C						
窗口位置	横向	-528	纵向	684				
窗口尺寸	宽度	1920	高度	1080		*??e		
旋转	0.00							
开启DMX								
域	1 🗄							
通道	1 ÷							

也可在窗口图层点击快捷按钮,进行设置窗口颜色,是否输出声音,是否可视,是否 锁定该窗口。



窗口层之间也存在类似图层的上下级关系,窗口图层在上方的,优先级较高。

#### (3) 窗口图层中的节目节点

节目节点可通过快捷键 Ctrl+C 进行复制,快捷键 Ctrl+V 进行粘贴。也可按 Alt+左 键选中节目节点并拖动到想要粘贴的位置,可以快捷完成节目节点复制。

选中节目节点,右键点击,可选择查看资源位置和资源所在的文件夹、设置节目节点的播放模式,也可选择复制节目节点的抠像、遮盖、效果属性,并粘贴在其他节目节 点上。



通过选择转到下一个节目或转到其他节目,可以实现节目跳转效果,完成节目间 的自动切换。

节目管理					
<b>• •</b>	▶ 节目1	▶ 节目2		节目3	▶ 节目4
窗口1 <mark>- ●</mark> ● ● ●	· 视诚科技	·循环播放 定格在最后一帧			
		停止播放			
		转到下一个节目		节日2	
		转到其他节目		节目3	
		查找资源在素材库位置		节目4	
		查找资源所在文件夹		节目5	
		复制属性	•	节目6	
		粘贴属性		节目7	
				节目8	-
		复制TR(Ctrl+C)		节目9	
	٠Q٠	删除节目节点		节目10	

在节目节点属性中也可以设置节目跳转效果:

节目节点属性		1
MIDI停止颜色	1	1 (m)
触发结束动作	停止播放	-
播放模式	转到其他节目	-
	节目2	•
埴充模式	满屏	-
混合模式	覆盖	<b>•</b>
发送MTC		▼ ■
MTC偏移	0:00:00.000	*
🗐 镜像横向 📕	镜像纵向	
		v

## 流程标签层

标签功能,用于标记每个节目名称或者演出流程,时间节点等,可添加多个流程标签层标记不同的内容或注意事项。

节目管理						
■ 🕨 🔒	1111	▶ 节目2	▶ 节目3		节目4	
流程标签1 🔹 🕨	开场视频	领导致词	嘉宾致词	表演1		
	→1	3.ipg				
		2 ing			1	
窗口3		-979				

可在属性框中,编辑标签层名字以及是否展开。

节目流程标签层属性	1	×
基础属性		â
流程标签图层名称 流程标签1		
■ 展开		
		Ĩ
1	_	×

标签层展开:

节目管理					
	111	1000 1100 1100 1100 1100 1100 1100 110	11月3	下月4	Î
流程标签1 🔹	开场视频	领导致词	嘉宾致词	表演1	
窗口1			1		T
📃 🕸 🗙 🔒	胜利课堂片头	3.jpg			
窗口2		A CAN			
	1.jpg	2.jpg		-	
窗口3					

### 节目节点属性

选中节目节点后,可在右下角节目节点属性中对各项属性进行详细设置:

节目节点属性		×
	基础属性	× â
节点名称	1901	
资源时长	00:04:14.833	
播放时长	00:04:14.833	
开始时间	00:00:00.000	
结束时间	00:04:14.833	
键盘触发		
控台	HC64	•
HC64		ð
MIDI播放颜色	3	
MIDI停止额色	1	÷

#### (1) 基础属性:

在这里,可以编辑素材的播放时长,以及素材播放时,开始时间,结束时间。在 混合模式中,有覆盖,和叠加两种。在覆盖模式下,上面的图层覆盖下面的图层。在 叠加模式下,叠加两个图层的效果。

ア日ア泉唐住		
	基础属性	~
节点名称	1541	
资源时长	00:04:25.250	
播放时长	00:04:25.250	
开始时间	00:00:00.000	
结束时间	00:04:25.250	
键盘触发		
控台	HC64	*
HC64		в
MIDI擂放颜色	3	
MIDI停止颜色	1	·* ···
触发结束动作	停止播放	-
播放模式	转到其他节目	-
埴充模式	满屏	-
混合模式	覆盖	<b>*</b>
发送MTC		▼ ■
MTC偏移	0:00:00.000	-
🔲 镜像横向 📕	镜像纵向	
	(効果)	~

节目名称和资源时长无法修改:

节点名称	1541	
资源时长	00:04:25.250	

设置播放时长可以截取媒体中的一段来播放,开始时间可以设定节目从媒体资源的什么时间开始播出,结束时间则设定了播放到资源的什么时间结束:

播放时长	00:04:25.250	
开始时间	00:00:00.000	
结束时间	00:04:25.250	

键盘触发可以绑定键盘快捷键控制节目节点的播放与停止, 控台可以选择 HC64 或触发器, 需要与对应的触发器绑定:

键盘触发		
控台	HC64	-
HC64		Р

MIDI 播放/停止颜色,可以设置 MIDI 控台按钮,在节目播放或停止状态下的颜色:

MIDI播放颜色	21	*	
MIDI停止颜色	1	-	

触发结束动作,设置触发器出发时产生的动作,不影响键盘触发效果:

触发结束动作	不做任何处理
-	停止播放
播放模式	暂停播放
	不做任何处理

播放模式,设定节目节点播放完毕时的动作,当选择跳转到其他节目时,需选择跳转的对象:

播放模式	转到其他节目 🔹
(04-14) ex 02000 (20)	循环播放
	定格在最后一帧
埴充模式	停止播放
	转到下一个节目
混合模式	转到其他节目

填充模式设置了媒体素材填充窗口的方式,满屏模式在不保留素材原比例的情况 下尽可能填满屏幕空间:



等比例填充会在保留素材原比例的情况下填充窗口:



**混合模式:** 在混合模式中,有覆盖,和叠加两种。在覆盖模式下,上面的图层覆盖下面的图层。在叠加模式下,叠加两个图层的效果。

覆盖模式:



叠加模式:



**镜像:**镜像横向以窗口 y 方向中轴线为中心轴,做镜像翻转:



镜像纵向则是以窗口 x 方向中轴线为中心轴, 做镜像翻转:



(2) 效果编辑:编辑播放速度、音量、饱和度、色相、对比度、亮度、羽化等效果。

节目节点属性 ■ 現像猫阿	■ 視像纵问	
	效果	~
播放速度	输入控制	x1.00 💠 🕄
不适明度	■ 输入控制	100.00% 🔅 😋
音量	输入控制	80.00% 🔅 😋
饱和度	输入控制	0.00% 🗘 🖸
色相	输入控制	0.00% : 🕽
对比度	<b>▲</b> 輸入控制	0.00% : ℃
完度	■ 輸入控制	0.00% : 🕽
羽化	輸入控制	0.00% 🗘 🕄

在调整媒体的音量时,需要控制播放速度为1,不然会没有声音输出。

**裁剪:** 勾选拉伸选项时, 裁剪会在保留原素材画面的情况下对素材进行某个或多个方向上的拉伸, 素材原比例会改变:



在勾选按比例显示的情况下, 裁剪操作会在保持原素材比例不变的情况下, 剪掉部分

画面:



**媒体颜色:**设置媒体颜色可以改变媒体素材整体色调。下图为设置媒体颜色之后,舞台中的图片效果对比。

原素材:



设置媒体颜色为紫色时:



### <sup>₩</sup>RGBlink<sup>®</sup>

(3) 遮盖模板: 可选九种模板, 用户也可自己定义, 按方向键可移动顶点坐标。



勾选反向之后,会遮盖住模板的部分,显示模板之外的部分:



自定义模式下用户可以自行创建多边形遮罩模板,使用方向键或直接使用鼠标拖动, 可调节多边形顶点位置,用户可以自定义多边形顶点个数和方向键调节速度。



### **<sup>™</sup>RGBli∩k**<sup>®</sup>

(4) 抠像:用户可自定义抠像方式,抠像为扣掉特定颜色为透明色。

未使用抠像:





用户也可以自定义抠像模板,操作同上面自定义遮罩模板。对编辑过的素材,复制粘贴到其他位置,素材的属性以及效果也会跟着复制。

(5) 声道映射:在文件-设置里,设置完声道后,在节目节点属性中设置声道。

下图为选择双声道后,节目节点显示的输出声道选择:

### <sup>₩</sup>RGBlink<sup>®</sup>

媒体默认描点		节目节点属性				
中心点	•	ILANSTERIX IEMA				
音频输出设备列表		🔲 反向				
[DS]Microsoft 声音映射器 - Output(默认)	<b>~</b>					
网卡			声迫映射		Ŷ	•
192.168.31.160(Intel(R) Dual Band Wireless-AC 8260)	~		使用声道映射 📃			
声道						
2	-		输出声道1无	•		
2						
4			输出声道2 无			
7.1	- 2					÷

### PPT 的属性编辑

PPT 只能在节目管理中使用,在图片模式的 PPT 节目节点属性框中,可以编辑 PPT 的播放方式: 自动播放和手动播放。在自动播放时,设置 PPT 播放中的单页播放时长。在属性框的最下面,可以看到 PPT 的所有页面。双击任一页面,然后播放节目,可实现 PPT 从任一页面开始播放。

节目节点属性							1 ×				
			基础属	性							
	播控技术概论4.0										
播放动作	自动播放	t									
	600秒	600秒									
触发器											
触发结束动作	停止播放	t					•				
播放模式	循环播放	ξ.					•				
埴充模式	满屏						•				
混合模式	覆盖						•				
播控概论 With Statute State		12日 「おります」、「おりからないない」、「あっている」、「おりからないない」、「 あっている」、「おりからないないない」、「おうか」、「 なっている」、「おりからない」、「おりかっている」、 していたいる」、「おりからない」、「おりかっている」、 していたいる」、「おりかっている」、「おりかっている」、 あっている」、「おりかっている」、「おりかっている」、 あっている」、「おりかっている」、 あっている」、「おりかっている」、 あっている」、 あっている」、 あっている」、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	1999 0225 19975 1997 1997 1997 1997 1997 1997 19	K 193262 () 2 276 4238 () 4 362 5762348 () 5 586	evr 9 tan Shkohat Shkohat	ਕ_≉ 播控的定义	Î				
	0000	≖_* 生活中的播控	150	248		≅=⊅ 播控流程					
45534b 	1979 		2019 CH		est la	an entre ent	**				

动画模式的 PPT,属性和媒体素材的节目节点基本一样。

节目节点属性		~ ★ ×
	基础属性	× 1
节点名称	测试PPT-漂亮的民宿.pptx	
	从头播放PPT	
播放时长	23:59:59.000	
键盘触发		
控台	HC64	-
HC64		ð
MIDI播放颜色	3	
MIDI停止颜色	þ :	
触发结束动作	停止播放	-
填充模式	满屏	-
混合模式	覆盖	•
发送MTC		-
MTC偏移	0:00:00.000	
	效果	~
不透明度	輸入控制 100.00%	на,

PPT 全局翻页: 打开此功能会弹出窗口

PPT全局翻页		×
开启:可以在所有窗口使用翻页器对PPT进行翻页控制 盘上的上/下/左/右/PgUp/PgDn按键,所以在想 按键进行任何的编辑操作。	, 由于翻页器] 操作翻页器时请	空制鍵占用了鍵 不要使用以上
禁用: 必须激活节目管理页面, 才能响应PPT翻页按键		
	确定	取消

## 舞台

舞台中显示所有添加的窗口,节目素材和屏幕。在屏幕模式下,可随意移动屏幕; 在窗口模式下,可随意移动窗口。

在舞台区域有屏幕、窗口的区域,选中后即可进行操作。

### <sup>₩</sup>RGElink<sup>®</sup>



台进行 缩 小 和 放 大 。 点 击 按 钮 □到舞台原点 可将舞台回到(0,0,0) 点,右键 点击舞台任意位置,也可选择回到舞台原点;此命令多用于由于错误操作而找不到舞台位置的情况。点击 X (Y) 轴,拖动或者滚动进度条,可实现对舞台位置的单方向移动。

右键点击舞台任 意位置,可选择连线,实时更新和更新,回到舞台原点等。

	窗口编辑状态	
	回到舞台原点	Ctrl+Shift+O
	连线	Ctrl+L
	更新	Ctrl+D
v	根据显示框更新	
	待命	Ctrl+B
	清除所有显示端缓存	
	VNC控制	

选择 VNC 控制,添加服务器的 地址,可实现远程控制:

	Server:		~
En	cryption: Always Off		×.
About	Options	ПК	Cancel

### 添加屏幕

在舞台窗口左上方点击添加屏幕选项,可选择添加本地显示屏幕、网络显示屏幕或虚 拟屏幕:



**屏幕属性:**双击舞台窗口上已经添加的屏幕,弹出显示窗口,可对屏幕属性进行设置, 其中屏幕的分辨率、舞台位置、中心点位置的编辑支持四则运算。

显示								×	ř.
屏幕列表	通用 几何 切片 颜	色							
网络 []		名称	网络						
		播放端IP:							
		輸出	0						
				打开识别	打开显示		清空运行记录		
		网络连接		连接测试					
		显示框颜色		关闭显示颜色			打开显示颜色		
		舞台位置	横向	500		纵向			
		分辨率	宽度	1920		高度	1080		
			🔳 使用	目屏幕物理分辨率					
		旋转	角度	0.00		顺时针			
		中心点位置	横向	1460		纵向	540		
		直播推流	推流地	¥:					
			#155.53						
						<u>-</u> 41	南 1090		
			)]#+ <b>4</b> -1	. 1819 1920		. ~	1000		
		推流							
									Γ
								¥17	4
								×14j	

对于显示窗口中各项属性的设置,详见上文屏幕管理部分。

在添加的屏幕上,右键点击,可在网络显示和本地显示之间切换。



#### 添加虚拟屏幕

虚拟屏幕是把舞台管理中的节目实时采集进行播放,虚拟屏幕尺寸、旋转等效果可 以自由调节,并且支持切片功能,可以实现摄像拼接、摄像特写、直播截取、异形屏 播放等多种功能。通过舞台窗口上面选择"添加虚拟屏幕"来创建虚拟屏幕,创建好 的虚拟屏幕会作为素材添加到素材库中,可作为媒体资源使用:

♀ 添加屏幕 🛛 🔻	点 管理显示 🛛 ▼		۵
添加本地显示屏幕 添加网络显示屏幕 添加虚拟屏幕	:880, 242)		
		虚拟屏幕1	
		(	(-960, 1322)
资源管理			∢ ×
素材库 屏幕管理	设备管理 输入控制		
分类:全部 ▼ 🤍	请输入资源名称		
名称	状态 美型 缩略图	分辨率	时长
网格图	文件夹 🦳	00:00:0	00
虚拟屏幕1	◎ 虚拟 □	1920x1080 00:00:1	10

舞台界面中的灰色虚拟屏幕框,是虚拟屏幕素材的输入来源,虚拟屏幕会截取当 前灰色框范围内的画面,生成新的素材资源,可以进一步添加到时间线或节目管理中 播放。

可以直接在屏幕编辑模式下拖动虚拟屏幕的位置,也可以通过属性页面或双击弹 出的编辑界面修改虚拟屏幕的尺寸、位置和角度等参数。



## 切片应用

进入屏幕-切片-添加切片,可添加矩形/多边形切片。

#### (1) 添加矩形切片

点击左侧添加切片,可添加指定形状的切片,使用鼠标左键拖拽的方式,可以调整切片的位置和大小,也可以选中切片上的一点并按住 ctrl+方向键来调整切片大小,或选中切片,使用方向键调整切片位置。支持箱体结构,可以设置横向以及纵向箱体数量,方便用户进行实际操作。



1) 吸附:添加多个切片的情况下,切片的边与顶点靠近时会自动贴在一起,便于对 齐操作。

2) 同步:在屏幕上显示切片边框。 左侧窗口可调节每个切片的位置和大小、形状,右侧窗口显示屏幕实际输出画面。 点击左侧切片列表中的眼睛图标,可调节切片可视化。在切片绑定可视化的情况 下,右侧窗口中切片显示的画面,与左侧窗口中切片截取的画面相同。

在不可视化的情况下,切片不可见且不能对该切片进行操作。



在右侧显示窗口中可对切片位置、尺寸、旋转角度等进行单独设置,不影响左侧切片。



#### (2) 添加多边形切片

选择添加多边形切片,在左边区域中,鼠标指向会变成一支钢笔的形状,依次点击自己想选取的点(Backspace键可取消选错的点),最后点击起点,完成多边形切片的 创建。按 Esc键可退出切片创建。



对于多边形切片的移动、调节等操作,与矩形切片相同。

#### 拼接

可以同时选取多个多边形,进行拼接显示。用户可以根据自身需求,自行设计,实现 多种创意拼接效果。在拼接时,可以勾选吸附选项,便于调整切片位置,达到更好的 拼接效果。



### 屏幕的颜色设置

可自由调节屏幕输出的亮度、对比度、色度、饱和度以及颜色,与编辑媒体素材的颜 色效果类似。



### 连线

连线是指将已编辑好的素材画面投射到显示设备上,前提是已经在软件中将所有已添 加的显示屏幕编排好并打开所有显示,通过点击舞台右上角连线选项进行连线或者断开。 在连线模式下,无法移动舞台界面中的屏幕。

### <sup>w</sup>RGBlink



### 待命

在待命模式下,窗口会黑屏,无法输出画面和声音,但并不影响当前节目的播放。待 命图层中的视频素材在正常状态播放的情况下不会在显示设备上播出。当切换到执行状态 下,待命图层上的素材才会在显示设备上播放。通过右上角待命按钮进行待命状态和执行 状态的切换,也可以通过快捷键 Ctr1+B 来进行切换。



硬件性能监测



硬件性能监测可监测整个服务器各时间点的硬件使用状态,如果软件在使用过程中发现输出的视频画面非常卡顿,可以先看下监测到的 CPU 和内存的使用率。如果 CPU 和内存的使用率很高就会造成播放的视频画面卡顿,就要对视频素材进行转码优化(可用提供的播控助手进行转码优化),或者更改软件的预览状态为缩略图或者线框模式。

优化之后硬件检测使用率还是很高,建议提高硬件配置,推荐使用 RGB1 ink 专业多媒

### MRGBlink

体服务器。

### 属性

在属性界面,会显示节目节点,节目,窗口的属性,用户可以在属性框口,对其进行编辑。



### 播放状态

播放状态界面会显示所有编辑窗口的播放情况,可以通过右边的播放按钮,进行播放 控制,拖拽窗口播放进度条可控制素材快进播放。



可以调节播放状态栏显示视频正计时、倒计时,或同时显示两种计时。在倒计时10S

的时候, 计时状态会显示为红色进行提醒, 如下图所示:



## 网络更新状态

络更新状态显示的是在联机模式或主备模式下,控制端服务器将所有已编辑使用的素 材传输到各个显示端服务器或备端时候的传输和更新状态,如图所示是四个素材传输 IP 地址为 192.168.2.163 的显示端服务器上,并且传输完成。

192.168.2.163	100% 完成	
未命名.hs3	LOOM 完成	
10秒倒计时.m	iom 完成	
背景 (56).mov	101% 完成	
各种效果.mov	1008 完成	

锁定



按钮,可以将软件界面锁定。

③ 锁膊	屛	-	×
輸入密码			۲
确认密码			
	请勿对我操作		
锁屏文字			
	不使用密码	确认	

在锁定状态,可以点击右下角的锁标志或点击空格,进入解锁界面。

③ 文件 编辑	視近 舞台	算台预度	關係资源	节目管理 工匠	副 登口 禁动	(D3D 蛇城: [0]NN	1DIA GeForce 940	MXJ - D:\H C2\C	N末命名.hc2											未登录	- 6 ×
E 🔒 🖻	3 min 5	. 0			000	63													H	irenderC	2(主端)
BREIT					-4 ×	♀ 派放用草	▼ 市 管理型研				🔕 RR	80	1			<i>8</i> #15	Ġ i	98	開放状态		
東松库 開	杨智慧	设备管理																	-	Beau Of	1.00:41
金属: 金藤						States and	支援	Control in	VICTOROJ II							CPU:5					
名称						The second second												- 1	<b>1</b>	1.jpg _00	0:09:21.
> 网络西			-													DocMAX證权或者]	在使用控制	6			
胜利课堂片头			-			1005	A STATE OF COMPANY	INTERNATION AND													
1jpg		0.29	NULL NO.			and the second	Ventamente														
3.jpg 2.ina		n 2018	and the second	1920×1080	00:10:00	and the second						10.1000									
+ 8									( <b>C</b>	青勿对我操作	F	h	B					SE		ž.	E E
近過甘潤 节	5日列表	任务计划	投影机控制															Ű.			(2)
节目管理															节目履性						
	11	B1	11日2	N 183	17日4	11日5	186	15日7	100 100 100 100 100 100 100 100 100 100	► <b>189</b>	11日10	1187						民國性			
8D)	1		ER2						Second Long												
	推开((常型):	铁	3.jpg												意入時時						
<b>會口</b> 2	1		-												Sillapil	0.5					
															MILLION IN				— Ľ		
1013															HC64						
2D4														_	REAL PROPERTY.	停止器					
1 41 🗢 🔒														8.0	TREAME		首面				
武星伝統1 >	100															_					
•	Û											(PPT)	Ð			1953					•

# 附录

## 附录 I: C2 快速使用指南

### 1. 软件视窗布局调整

软件操作界面的布局可根据个人喜好进行随意调整;可调整节目管理、播放状态、 主节目、时间线、资源管理等窗口的大小和位置,调整后保存为默认布局就可以将调 整后的布局进行保存。添加完成后,可以对显示框的位置进行移动排列。

#### 2. 素材投屏

#### 添加并排列屏幕:

如图所示添加显示屏幕,点击添加屏幕-添加本地显示屏幕-添加本地已连接。

🖵 添加屏幕 🛛 🔻	ណ៍ មី	理显示	<b>*</b>	\$
添加本地显示屏幕	×	添加本地	记连接	
添加网络显示屏幕	+	XVGA(1	024x/68)	I
添加虚拟屏幕		HD1080	(1920x10	80)
1. C. M. + 1. M.	1	自定义		

在弹出框中选择已连接的显示屏幕,选择后点击确定添加。

6	》选择已	连接的屏幕	_			×
I	屏幕编号	屏幕尺寸	刷新率	创建		
	1	1366 x 768	60 Hz	已创建(此为主屏幕,不推荐添加为显示)		
	2	1920 x 1080	60 Hz	未创建		
	打开识别			刷新 确定	取消	

添加完成后,可以对显示框的大小进行调整,并排列其位置。 **添加素材**:

在资源管理窗口选择素材库,右键点击或者左下角 选择

选择添加素材。
资源管理	-					≉ ×
素材库	屏幕管理	设律	i管理	輸入控制		
分类:全部	<b>-</b> Q	请输	入资源名和			
名	称	状态	类型	缩略图	分辨率	时长
网格图			文件夹	<b></b>		00:00:00
胜利课堂片	¥.	ø	视频		2160x1376	00:00:50
1.jpg		۵	图像	1	1350x900	00:10:00
3.jpg		۵	图像		1920x1080	00:10:00
2.jpg		۵	图像	the It sales	1920x1080	00:10:00
			添加文本 添加PPT 添加APPT 添加和平4-1 加い时間 都加加阿爾 都加加阿爾 都加加阿爾 な 添加加阿爾 都加 の の の の の の の の の の の の の	등设督 列络屏幕 署 見片 t t		
			能序			
+ 👜					_	

在弹出窗口中选择添加素材,点击打开后添加到素材库中。



## <sup>₩</sup>RGBlink<sup>®</sup>

#### 添加并排列窗口:

♀ 添加屏幕	▲ 管理显示		##	商口	∂ 连线	ै 待命
(0, 0)		(1920, 0)			CPU:36% 内存:63%	Ē
	窗口2	窗口		缺少ccM/	XI授权或者正在使P	用控制端 🛑
(0, 1080)		(1920, 1060) (1920, 1060)	(3840, 108	<mark>(02</mark>		
	11-55-55-5					
	窗口3					
		(1920, 2160)				
						11111
					*	

#### 设置窗口基础属性:

选中窗口,在右下角节目窗口属性中进行调整:

节目窗口	属性							×	
			基础属性					$\sim$	
窗口名称	窗口名称 窗 <b>口2</b>								
🔲 锁定									
窗口颜色									
窗口位置	橫向	0	纵向	0					
窗口尺寸	宽度	1920	高度	1080		°℃e			
旋转	0.00								
开启DMX	: 🔳								
域	1 🕂								
通道	1 🗄								

#### 编辑素材:

将素材添加到已经排列好的窗口中进行显示。



#### 输出画面:

屏幕添加、窗口添加排列、素材添加、素材编辑全部操作完毕后将编辑好的素材效果投射 到显示设备上。首先打开所有已连接的设备的显示:



此时显示设备上显示的是软件的 LOGO 图:



执行连线,将编辑好的素材效果投射到大屏上。

### 3. 窗口播放模式

#### 窗口功能描述:

自定义窗口分辨率,窗口在显示设备上随意排列,在节目中相应的窗口添加需要播放 的素材,设置节目播放顺序。根据节目播放需求,在对应节目的窗口位置添加素材,十分 便捷,避免重复进行素材操作。

#### 添加删除窗口:

点击快捷按钮,或右键点击节目管理界面并选择插入窗口图层来添加窗口,每个窗口都有默 认的颜色,可自定义修改。选中要删除的窗口对应的图层,右键点击该图层并选择删除图层,或 点击快捷删除按钮(也可以使用快捷键 Delete)之后点击确认,即可删除窗口。

节目管理				
		▶ 节目2	▶ 节目3	▶ 节目4
窗口1				
<b>I</b>	上方插入	•	上方插入窗口图层	
窗口2	下方插入	<u> </u>	上方插入流程标签图	层
	拷贝节目图层(Ctrl+C)			
窗口3	删除节目图层	Alt+Del		
	3.jpg			
窗口4	Carlos Carlos			
• •	2.jpg			
流程标签1		删除按钮	I	
	۰			

### 4. 窗口操作说明

创建窗口,更改窗口分辨率:选择将要更改分辨率的窗口,在右下角的属性框中更改窗口分辨率(同时也是窗口在显示端设备上开窗分辨率)。

将所有添加的窗口按照需求排列在显示设备上。

按照节目播放需求,在节目中对应窗口中添加素材,设置节目的播放顺序、属性。

在节目管理中选中素材后,右下角的属性框中设置素材效果:裁剪、透明度、音量、 色相和饱和度等属性;在播放模式还可以设置素材播放完后的动作:循环播放、停止播放、 定格在最后一帧、播放下一个节目、跳转至其他节目;也可通过设置开始时间和结束时间 对素材进行剪裁。

当素材处于播放状态的时候,背景颜色会变成黄色:



设置窗口属性:设置预览、声音输出、窗口默认颜色、旋转等。

<b>諸性</b>					4	*
	基础	漏性				$\sim$
窗口3				- ● 修	:改窗口名	
🛛 预览 🔽 声音 🔲 🕯	竟像横向 📕 镜像纵向	<del>(</del>	- 设置窗口播放	模式、		像
	🗹 🔶 修改寶		状认颜色			
橫向	0	纵向	0			
宽度	1920	高度	1080	°₽e		
0.00				All Vi		
1 ÷	山田町	TEDMO	设置窗口位置 ,	、尺寸	、旋转角	度
	曾田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田		世                 番山尾性                 窗口3                 預览             夏 声音             現像樹向             ●             現像人向                 預览             夏 声音             現像樹向             ●             現像人向                 【             ①	基础属性       審口3       2 预览 図 声音 ■ 镜像横向 ■ 镜像纵向 ← 设置窗口播放       ● 修改窗口默认颜色       横向     0       銀向     0       1     :       1     :	基础雇性         窗口3         70览 ☑ 声音 ■ 镜像樯向 ■ 镜像纵向 ← 设置窗口播放模式、         ● 修改窗口默认颜色         楢向       0         以向       0         意度       1920         高度       1080         2       公         1       、         日       、         日       、         1       、	Ett     基础雇性       窗口3     修改窗口名       705 図 声音 ■ 镜像横向 ■ 镜像纵向 ← 设置窗口播放模式、声音、镜       ● 修改窗口默认颜色       楢向     0       以向     0       1     0       1     0

#### 窗口播放状态预览:

播放状态窗口显示的是当前播放节目中所有的窗口以及时间线的播放运行状态。可通过每个窗口末端的按钮控制素材播放暂停,拖拽窗口播放进度条控制素材快进播放。

右键点击播放状态窗口,可以设置计时方式,在播放窗口右下角有切换快进方式和计时 方式的图标。



## 5. 节目跳转

C2 可以实现节目播放完成后跳转到任意其他节目的动作,完成这个动作需要两个设置:

(1)选择节目中要以哪个视频的结束时间作为节目跳转的时间节点。如下图,设置在节目 1中的节目1901播放结束之后,跳转到节目4。

节目管理						1 ×
= 🕨	▶ 节目1	▶ 节目2	▶ 节目3	1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 100	▶ 节目5	
窗口3 〇 41 (1) 合	1896	1890		1902		DÎ
窗口2 <mark></mark> 🐠 💿 🔒	1901		1735			
窗口1 	1541			1865		
					(PPT)	a Q

(2) 选中该素材,在右下角节目节点属性框中,首先更改该素材的播放模式为"转到其他 节目",之后在下方的下拉菜单中选择"节目 4"。

节目节点属性		X
MIDI停止颜色	1	÷
触发结束动作	停止播放	<b></b>
播放模式	转到其他节目	-
	节目4	-
埴充模式	满屏	<b>•</b>
混合模式	覆盖	•
发送MTC		
MTC偏移	0:00:00.000	1

设置完成后,在节目1901播放完成后,会跳转到节目4进行播放。

## 6. 快捷切换节目

C2 支持快捷切换节目,用户可以通过编辑快捷键、绑定控台推杆的方式来完成快捷切换操作。

#### 设置键盘快捷键触发节目

点击节目,然后在节目属性窗口的键盘触发输入框,填写上快捷键即可,例如 a,绑 定完成之后,按键盘 A键,可快捷控制节目播放与暂停。

节目管理 选中			捷鍵后在 示快捷键		节目属性				
= >> <u>_</u>	▶ 节目1▲	▶ 节目2	▶ 节目3	1 💼		基	础属性		Ý
· 帝□3				<b>a</b>	节目名称	节目1			
	5 C 1896	1890			淡入时间	0.5			秒
窗口2			0		淡出时间	0.5	设置快捷键		秒
	1901		1735		键盘触发	а			
窗口1					控台	HC64	•		
	1541				HC64			2	
	16			N	金井山になったこれがた	信止运动			

#### 设置控台推杆触发节目

以 MIDI 控台为例,首先右键点击输入控制窗口或点击左下角+图标,选择 MIDI 控制器。



然后在弹出的界面中填入推杆的名称,例如 aa,推动 MIDI 控台的推杆,该推杆的通 道与控制器编号会自动填写进去。

G MIDI控制器		-	□ ×
名称			
控制器			🔽 学习
通道			
cc			
	确定		取消

添加完推杆以后,我们只需要再点击节目,然后在节目属性界面的触发器输入框中,将该推杆的名称写进去即可。

口周田	基础属性			
节目名称	节目1			
淡入时间	0.5			秒
淡出时间	0.5			秒
键盘触发				
控台	触发器	•		
触发器	aa		ð	
触发结束动作	停止播放	•		
节日标问题备	□ □ □			

#### 7. 修改节目名称

选中要修改的节目,在右下角的节目属性窗口对节目名称等各项属性进行修改。

节目管理被选					节目属性			
	▶ 节目1	▶ 节目2	▶ 节目3			基础属性		Ý
·····································				<b></b>	节目名称	节目1		
	1806	1800			淡入时间	0.5		秒
窗口2		1050	(D)			0.5		秒
	1901		1735		键盘触发			
窗口1	1					触发器	-	
📒 🕸 👁 🔒	1541				触发器	aa		ð
					触发结束动作	停止播放		
					节目标识颜色	<b>I</b>		
					置顶	插入	与删除节日	6
				Ų				
			-		前方插入	删除节目	后方插入	
	<b>İ</b>		PPT►	$\Theta$				

#### 8. 虚拟屏幕

**虚拟屏幕说明:**虚拟屏幕可以把舞台管理中的节目实时采集进行播放。虚拟屏幕尺寸、旋转 等效果可以自由调节,可以完成摄像拼接、摄像特写、直播截取、异形屏播放等功能。

添加虚拟屏幕:通过舞台菜单选择"添加虚拟屏幕"来将虚拟屏幕添加到资源管理窗口里。



此时舞台管理中显示的虚拟屏幕可用来实时采集媒体资源的窗口,采集到的媒体资源 会添加到素材库中,其名称与虚拟屏幕相同。

将需要采集的素材添加到舞台管理界面,然后在舞台编辑状态下双击舞台管理中的虚 拟屏幕,或在资源管理-屏幕管理中打开屏幕属性界面,来设置虚拟屏幕的尺寸、位置、角 度等参数,也可在虚拟屏幕属性中直接输入坐标改变位置。

然后将虚拟屏幕媒体资源添加到节目管理中的节目窗口中,就可以播放实时采集的媒体了,可根据需求调节其位置、尺寸、效果等属性,调节方法与调节 媒体资源的方法一致。 添加虚拟屏幕:

## <sup>₩</sup>RGBlink<sup>®</sup>

0	文件	编辑	模式	舞台	舞台预览	媒体资源	节目管理	工具 窗口	帮助	[D3D 载	7解: [0]NVIDIA G
		×	ß		添加网络显示	「屏幕	•	添加网	络已连接	ŧ	
		00	9		添加虚拟屏幕	Į		XVGA	(1024x7)	5 <del>8</del> )	
资源管理					缩放		÷	HD108	30(1920)	x1080)	h 管理显示
麦材库	屏蓋管理	iðf	S管理		回到舞台原点	र् Ctr	l+Shift+O	自定义			
					切换编辑模式	2 V	•	(0, 0)	and the set	A. A.L.	Contractions -
名称	描述	3			连线	Ctr	l+L		Act De	Mary i	AND A
				~	连线更新数据	Ē		1	and the second	and the second	A BARRE
				~	根据显示框更	新					
					更新	Ctr	I+D	220	and the second		A REAL PROPERTY
					待命	Ctr	I+B	12-1		100	
					管理显示屏幕	Į		100			THE BU
					节目控制模式	t,	•			14	Page 1
								4	5 1	151	
								1	1		

#### 使用虚拟屏幕截取的素材:

2	XIT.	370-034 196,0-0	946 D 946 D 1	SCIAS SHEPHISALIKE	DEDA T	98 EELI 1990	COD BOM [0] AVI	VIA GELOICE SHOW	avg - Datit cz time	Inder CE VRIPEITIC	-	
E. 🖻	8	X D i	i) 🔶 (		3 🖾							
资源管理					A X	♀ 添加屏幕	▼ 点 管理显:	<del>,</del> <del>,</del>			🍅 R.	i @0
素材库	屏幕管理	设备管理	輸入控制									
分类:全部	-	2、 请输入资源结										
ŧ	3称	状态 美型	缩略图	分辨率	时长	(0, 0)		CT Cassiller C	窗口			
▶ 网格图		文件夹			00:00:00	12						
1.jpg		回 图像		1350x900	00:10:00	Growing	dstol	228.1	使用	虚拟屏幕13	天取窗口10	中的内容
3.jpg		2 图像	ALL L	1920x1080	00:10:00		Barkup					
2.jpg		お 図像	test sin	1920x1080	00:10:00		Contraction of the					
虚拟屏幕1		◎ 虚拟		1920x1080	00:00:10	The second	andres -					
胜利课堂片	<b>头</b>	2 视频		2160x1376	00:00:50	OF STR			920, 1080)			
						<b>1</b>			図日	2		
			S						-			
						Sales and						
			作为资	源的虚拟	<b>并</b> 幂		The server	The state				
						See and	the second					
-												
<b>+</b> m												
资源管理	井日列書	任务计划	投影机场制									
共日祭福												
PHCAT												
= >>	<b>a</b>	节目1	节目2	▶ 节目3	▶ 节目・	▶ 节目5	▶ 节目6	▶ 节目7	▶ 节目8	▶ 节目9	▶ 节目10	1日世 🚺
窗口1	100		1			_						_
	917112		2 ing									
窗口2			-164					1				
	C	展幕1										
流程标签1	+											
			口2播放	虚拟屏幕	1获取的内							
					The other states of the second							

## 9. 视频控台切换

C2 可以直接控制视频控台、矩阵等硬件设备,只需要将 C2 服务器与视频控台、 矩阵连接到同一个局域网中,即可进行控制。具体使用步骤如下:

点击输出控制界面下方的添加输出控制命令按钮,添加一条输出控制:

资源管理	<b>2</b>					4	≉ ×
管理	节目物	羢	设备管理	輸	∖控制	輸出控制	
名和	尔	描	述			值	
			公扣场				
			LE MJE				
+	Ø	Ē					
资源管	理	节目列表	节目	插播			

在输出控制命令的设置界面设置想要添加的命令名称、控制的矩阵型号、IP 地址以及 使用的功能选择等:

③ 添加控制输出			5
控制指令名称			
控制指令类型 控台切换		÷	1
设备名称 Barco e2			
功能选择 激活预设			
IP 192.168.0.175	<b>新安물</b> 1.00	*	
	确定	取消	

## 10. 添加 NDI 设备网络采集

搭建 NDI 设备环境。在别的采集电脑上安装 NDI 软件,然后在开始菜单中的 NDI 文件夹中双击打开 NDI 软件(如下图),点击开始之后就会发送采 集信号。

🔞 NDI 发送端 v1.3.	1		- ×
GPU加速	0 帧/秒		
屏幕	DISPLAY1	-	
录音设备	静音	-	
٥	开始		

点击设置,可以设置发送的帧率及视频源等。

	0 岐/秒		🕲 设置	- ×
GPU加速				设置开机启动
屏幕	DISPLAY1	•		关闭时最小化
录音设备	静音	•		启动时发送NDI
ø	Ŧŵ		确定	取消

这样 NDI 发送端就设置好了 NDI,在另一台接收端的电脑打开 C5,在素材库中右击-选择添 加 NDI 设备,根据被采集端电脑的 IP 选择相应的 NDI 设备,之后点 击确定然后 就可将添加的 NDI 设备当做一个素材来使用了:

③ 选择NDI网络屏	幕		×
IP	名称		
192.168.31.101:5961	WIN-J42OP36JAP3 (NDI Video)		
	刷新	确定 取	肖

## 附录 Ⅱ:常见问题解答

## 1.. 播放超大分辨率视频卡顿

播放超大分辨率视频卡顿,可以通过自带的播控助手软件对视频进行转码。在资源管 理界面双击要转码的素材,或右键点击该素材,并点击编辑选项,会弹出视频窗口,选择 转码类型点击确定,即可开始转码:



也可以点击菜单栏-工具-播控助手,打开播控助手软件,对素材进行转码操作:

101TH1- 41010 (2	<b>₩登录</b> )				×
码优化 测试器	网络测试 LEO屏计算 开窗	计算 投影融合 EDID排	滴 安全防护 功率电源线计算	算 宏编辑 探资管理 关于/登录	
添加文件	ŧ	添加文件,	ŧ.	删除文件	清空
路径		编码格式	分辨率 时长	状态	
			请将视频、图片或	或音频	
检测的/开始。	C:/Users/EDZ/Hirender转码		更改		
和山又叶天:	H. 264 (推荐)	· 编码质量 流畅优先(推荐)	•		
和山又曰天; 视频:编码格式		7749127 7736275 (48122)	▼ 码室 320Kobs(推荐)	•	
<ul> <li>補品又曰天;</li> <li>視频: 编码格式</li> <li>音频: 编码格式</li> </ul>	AAC(推荐)	* * 特半 小仪支(推绎)			
<ul> <li>補出文件关:</li> <li>视频:编码格式</li> <li>音频:编码格式</li> <li>□ 限制输出分析</li> </ul>	AAC(推荐) • F案 1920 x 1080	(低于该设置保持	中不变,长或宽高于该设置保持原比的	例等比缩小)	

X

## 2. 打开软件提示没有授权信息

确认加密狗是否插在主机上,如果没有,请插上加密狗,如果插上加密狗仍提示没有

授权, 需要查看加密狗的驱动是否安装成功,看桌面右下角是否有图标 ; 如果没有, 则需要重新安装加密狗驱动, 驱动在 C2 安装文件夹里, 名称为 CodeMeterRuntime.exe, 直接双击默认安装该软件, 或者将 C2 软件重新安装。

3. 素材播放速度异常,与实际播放速度不匹配(声卡驱动问题)

下载驱动精灵,更新声卡驱动至最新版本。

#### 4. 软件打开后,媒体资源窗口,节目管理窗口没有了

点击菜单中的窗口命令,将媒体资源,节目管理勾选上即可。

### 5. 软件打开提示最大用户数

CodeMeter - C2已经在运行!

<b>C2已经在运行!</b> 请关闭之前打开的C2软件,或打开 任务管理器,查找并关闭C2进程, 之后再次重试。
重试取消

这种情况属于软件打开重复,解决方法:首先查看系统地址栏,查看是否有 C2 程序 开启,如果有,关闭所有 C2 程序,然后再重新开程序,如果没有,鼠标在地址栏右键, 点击任务管理器,找到 C2. exe 或者 C2Display. exe,然后把找到的进程关掉,再重新打开

## <sup>₩</sup>RGBlink

软件即可。 № 任务管理器 X 文件(F) 选项(O) 查看(V) 进程 性能 应用历史记录 启动 用户 详细信息 服务 44% 66% 1% 0% 名称 网络 状态 CPU 内存 磁盘 1 应用 (8) > 📀 Google Chrome (10) 0.8% 70.9 MB 0.1 MB/秒 1.1 Mbps ✓ G C2Controller 132.6 MB 11.1% 0 MB/秒 0 Mbps < > ○ 简略信息(D) 结束任务(E)

6. 软件打开弹出加密锁界面,显示英文信息,102541



这种问题属于加密锁锁死,需要提取授权,然后重新授权。

子锁信息文件提取具体操作步骤:插入子锁,打开系统右下角的 CodeMeter 控制中心, 点击"许可更新"按钮,弹出的"欢迎使用 CmFAS 助手"界面点击"下一步",下一个界 面中选择"创建许可请求",之后的界面中选择"扩展已存在的许可",然后在"请选择 开发商"界面,将所有公司码打钩,下一个界面中选择文件生成目录,点击"提交"按钮, 文件会生成在选择的目录下,把生成的文件发给技术或商务人员进行解锁。

84

## <sup>₩</sup>RGElink<sup>®</sup>

S CodeMeter控制中心		_	
(件(E) 进程(E) 视图()	帮助(日)		
许可 事件			
C2	^ 名称: C2		
hecoos	序列号: 130-3964901500		
<sup>SI</sup> 130-1281062757	版本: CmActLicense 3.00		
C2 130-2067295409			
C2 130-3404362033			
C2 130-3729339823			
C2 130-3964901500	状态: 🞯 许可已激活		
	> 许可更新 移除许可		
odeleter is runnin			¥eb管理界面

# 7. 软件打开后,已编辑好的节目不能正常播放,媒体资源里所有素

## 材时长都是 0

打开保存的节目,发现媒体资源时常都是0,缩略图不存在,说明素材已经不在原存 放路径,需要将节目文件重新放置到原来存放的位置。

### 8. 新电脑主桌面在扩展显示设备上,而显示器只有画面

这种情况是由于系统的主桌面在扩展显示设备上造成的,我们需要将系统的主桌面设 置到显示器上,具体步骤如下:

在桌面空白区域点击鼠标右键,选择屏幕分辨率或显示设置。

设置	
命 主页	显示
直接设置の	重新排列显示器 <sup>查看(V)</sup> 》 描序方式(O)           >
系统	选择下面的某一显示器以更改其设置。长按(或选择)
□ 显示	料加始快速2万式(S) 撤貨 删除(U) Ctrl+Z
(小) 声音	
□ 通知和操作	2 1 新建(W) >
② 专注助手	□ 显示设置(D) □ 个性化(R)
① 电源和睡眠	ね たい たい たい たい たい たい かん かい かん かい たい たい たい たい たい たい たい かい
□ 电池	10164 11209
□ 存储	亮度和颜色
29 平板模式	更改内置显示器的完度 
日: 多仁冬小珊	夜间模式
	85

点击设置界面里的标识按钮,查看显示器的屏幕编号 点击屏幕编号,选中显示器,然后勾选下方的设置当前屏幕为主桌面。

2 E	리구명	いの里
21		IVE

#### 多显示器设置

扩展这些显示器	$\sim$
/ 设为主显示器	

### 9. 出拼接时的拼接缝隙

首先查看是否设置显卡拼接,如果没有设置显卡拼接,则需要设置显卡拼接以保证显 卡输出的同步性。如果设置了显卡拼接仍然有缝隙,则需要查看后端的处理器等设备是否 设置了同步模式。

### 10. 调试好软件后关机后再开,输出分辨率错乱

**出现原因:** 1. 输出顺序错乱,导致不同分辨率的输出通道顺序调换 2. 线材传输引起 EDID 产生错误。

解决方法:锁定 EDID

## 11. 加密锁忽然无法打开(加密锁被锁)

原因:系统有病毒、系统为盗版系统、安装过盗版的 WATCHOUT、杀毒软件导致等。 解决方法:安装原版系统镜像文件后正版激活,提取加密锁的授权发给相关的销售人员,由他们提供新的授权文件。

#### 12. 播放卡顿及音视频不同步的解决办法

机器性能足够的情况下,对主机的系统进行优化以确保机器的最优状态,对视频做转 码优化,将视频转码为最合适的编码、码流、格式,如果还是出现卡顿的情况,建议将视 频分割然后转码。

### 13. 主备及多台级联局域网的设置

- (1) 将主机分别设置为不同的固定 IP, 同时 IP 地址需要在同一个网段。例如主机设置 IP 为: 192.168.1.2, 备端设置 IP 为: 192.168.1.3;
- (2) 关闭系统的防火墙。
- 鼠标右键点击任务栏的网络图标,点击打开网络和共享中心:



点击界面里的 Windows 防火墙:

2 网络和共享中心		– 🗆 X		
← → 丶 ↑ 🙀 « 网络和 Inter	<b>ひ</b> / 搜索控制面板			
文件(F) 编辑(E) 查看(V) 工具(T)				
控制面板主页	查看基本网络信息并设置连接			
	查看活动网络			
更改适配器设置				
更改高级共享设置	视诚科技	访问类型: Internet		
媒体流式处理选项	公用网络	连接: 🔐 WLAN (视诚科技)		
	更改网络设置			
	设置新的连接或网络			
设置宽带、拨号或 VPN 连接; 或设置路由器或接入点。				
另请参阅	月请参阅 问题疑难解答			
Internet 选项	诊断并修复网络问题,或者获得疑难解答信息。			
Windows Defender 防火墙				

然后点击启用或关闭防火墙:



然后将公用网络与专用网络都设置为关闭防火墙:

## <sup>₩</sup>RGBlink<sup>®</sup>

🔐 自定义设置			<u>(255)</u> (		×
← → ~ ↑	Ū,	р <u>н</u>	建索控制面板		
文件(F) 编辑(E) 查看(V) 工具(T)					
自定义各类网络的设置					^
你可以修改使用的每种类型的网络的防火墙设置。					
专用网络设置				-0.	
○ 启用 Windows Defender 防火墙					
□ 阻止所有传入连接,包括位于允许应用列表中的应用					
☑ Windows Defender 防火墙阻止新应用时通知我					
(● 关闭 Windows Defender 防火墙(不推荐)					
公用网络设置				-0.	
◯ 启用 Windows Defender 防火墙					
□ 阻止所有传入连接,包括位于允许应用列表中的应用					
☑ Windows Defender 防火墙阻止新应用时通知我					
● 关闭 Windows Defender 防火墙(不推荐)					~
	确	定	取消		

## 14. 主备模式及多台联机模式下更新失败

缓存路径空间不足引起,更改联机或者备份的缓存路径或者将磁盘中的垃圾文件清除, 留出足够的空间

步骤: 点击 C2 显示端左上角的设置按钮, 然后可以选择清空缓存, 或者将缓存的路 径改为其他的位置

设置端口检测工程	保存			
服务器无连接	本机地址: 192.168.31.101	联机帧同步组编号: 0 显示屏幕	清除缓存 利余	;存储空间:15.459 GB
一指令接收				
			201 20195	
	○ 设置		? ×	
	文件存储地址1:	Jsers/EDZ/HiRenderC5Temp/ShowUIProject	选择存储地址	
	文件存储地址2:		选择存储地址	
	渲染GPU(重启软件生效	) [0]NVIDIA GeForce 940MX		
	联机帧同步组编号	0	<b>÷</b>	
	音频输出设备列表	[DS]Microsoft Sound Mapper - Output[2声	「道](默认) 🝷	
	声道	2		
	■ 存体の包/手合わ体	u_ >L \		
	■ 健汗解的(里启软件)	主效)	1 <del></del>	
		确定应用	取消	

网络错误导致,检查网络设置,重新查看主备机网络是否通顺、IP 是否显示正确、可按照 13 条的说明重新设置网络。

88

# 15. 推荐使用视频编码及格式

分辨率。	幀率(幀 /秒) ◎	建议码率(兆比特 /秒)	编码格式。	封装格式。
1280x720(720p30)€ <sup>2</sup>	30⊖	5 <sup>∉⊐</sup>	H. 264 MPEG2€ <sup>1</sup>	MP4/MOV/MKV MPG+3
1920x1080 (1080p30) € <sup>3</sup>	30€	10-15€ <sup>-1</sup>	H. 264 MPEG2€ <sup>3</sup>	MP4/MOV/MKV MPC+0
1920x1080 (1080p60) € <sup>3</sup>	60 <sup>(-)</sup>	25-35€ <sup>⊒</sup>	H. 264 MPEC2€ <sup>3</sup>	MP4/MOV/MKV MPG+3
3840x2160 (4K 30p) € <sup>3</sup>	30 <sup>(-2</sup>	50-70€□	H. 264 MPEG2€ <sup>-1</sup>	MP4/MOV/MKV MPG 43
3840x2160(4K 60p)⊖3	60 <sup>(2)</sup>	80 <b>-</b> 120 <sup>∈∃</sup>	H. 264 MPEG2 <sup>(-)</sup>	MP4/MOV/MKV MPG+3
7680x4320 (SK 30p) €∃	30¢ <sup>2</sup>	130-160 <sup>e,1</sup>	H. 264 MPEG243	MP4/MOV/MKV MPC C
7680x4320 (8K 60p) € <sup>3</sup>	60 <sup>(2</sup>	200 <sup>(-3</sup>	H. 264 MPEG2+3	MP4/MOV/MKV MPG C

# 16. 技术支持联系方式

厦门视诚科技有限公司官网: <u>https://www.rgblink.cn/</u> 电话: +86-592-5771197 电子邮箱: <u>sales@rgblink.com</u>